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Mepeamosa

Toci6EUK MicTHTb JUJAKTUUYH] Marepianu s mepeBipku pis-
Hf HABUATLHMX [NOCATHeHL yuHiB 3 anreOpu i mouarkis amami-
3y Ta reomerpii B 11 wiaci (npodineuuit piBens). ¥ mociGHuKY
nopano 11 camocrifiaux Ta 10 TeMarwmuHUX KOHTPOJIBHHUX POOIT
3 aurebpu i mouaTkis aHaxisy Ta 7 caMocTilHMX i § TeMaTHUHMX
KOHTPOJILHUX Po6iT 3 reomerpii.

Jlns 3py4yHOCTI KOPUCTYBAaHHS INOCIGHMKOM Yy Ha3Bi KOMHOL
camMocTiiiHol Ta TeMaTH4YHOI KOHTDOJLHOI pPobOTH BKA3aHO TEMY,
HABUYA/ILHI NOCATHEHHS 3 AKOI IepeBipAioTbcA Iieo PoboToIo.
IOna camocrifinmx poGiT BuKOpHUCcTaHO Hos3HaueHHA «C», nJis- Te-
MaTHYHUX KOHTPOALHUX pobit — «TKP», nopas 3 AKEMU BKasa-
HO HOMep poboTH.

TexcTy caMocTiffEmx po0OiT moZaHO B UYOTHPLOX BapiaHTax,
a TeMATHYHUX KOHTPOJBHMX POGIT — y ABOX BapiaHTax, IO CIPHU-
STHUMe CaMOCTIfIHOCTI BMKOHAHHSA 3aBAaHb Ta 00 €KTUBHOMY OIfi-
HIOBAHHIO HABUYAJBHUX JOCATHEHDL YYHIB.

Bmict 1 nopazox camMocTifHUX i TeMaTHUYHHX KOHTpOJII:HI/IX
pobiT BizmoBizaoTE 3MicTy Ta NOPAAKY HaBYAJIBHOIO MaTepiany
[IpOrpaMy, TOMY 3alPOIOHOBAHMI IOCIGHMK JErKO afalTyeThCd
o YMHHUX B YKpaini nizpyyHnkis,

BmicT 6ipmiocTi 3aBAAHB, SKi 3aIPOIOHOBAHO JNIA CAMOCTiii-
HHX 1 TeMATHYHHX KOHTPOJABHHX pPOOiT, € THIOBMM Ta AHAJIO-
riyHEM [0 3MicTy 34BJaHb, II0 BHKOPHCTOBYBAJMCA IIPOTATIOM
OCTAHHIX POKIB AJf IPOBEAEHHS 30BHIIIHBOTO HE3aJEXXHOIO OIli-
HioBanua (3HO). Bpaxosywouu crenudiky HaB4aHHA HA IPOQIIb-
HOMY piBHi, yci saBjaHHSA caMOCTIMHUX 1 TeMaTUYHUX KOHTpOJIb-
HuX polit € saBraHHAMU BigkpuTol Qopmu.

Buxkosamaa camocrtiiimoi po6oTH OpPI€HTOBHO Ma€ TPHUBATH
15-25 xB. BanexHOo Bij piBHS HaBYAJLHUX AOCATHEHb KJjacy Ta
imguBigyanbEMX ocobauBocTed y4HIB ocrarouHmit BHOIp wacy,
moTpi6HOro AMs BUKOHAHHSA poGoTH, Ta Kinbkocti 6amis s owmi-
HIOBAHHSA 3aBIaHDb 3AJIUINAEMO 3& BUHTENEM.

OpienTOBHHII PO3LOKiN 3aBLaHb caMoCTi#iHOI po6oTH 34 PiBHS-
MU CKJIATHOCTL Ta MaKCHMaJabHOW KinbKicTio 6aJIiB 3a KOMXKHE IO-
rago B Tabaumi 1.

Ta6ruys 1
Ao saBaEAs BignmoiguicTs 3aBpaHHa piBHIO Ki.nmc.ic'rl,
HABYAJBHUX JOCACHEHb YIHSN oaxis
1 TTouaTkoBUit piBeHD 3
2 CepenHiit piBesb 3
3 HocraTHil piseds 3
4 Brucoxuil piBeHb 3




Yac A5 BUKOHAHHA TeMATHMYHOI KOHTPOJHbHOI poboTH pO3-
paxoBaHO Ha OOWH YpoK (45 xB). 3asexkHo Bij pisHA HaBYa/Ib-
HUX [IOCATHEHDb KJaCy Ta IHAMBIAyaJlbHHUX OCOOJHMBOCTEH YUIHIB
yauTeNbs MOXKE 3MEHINyBaTu KinbkicTs 3aBjasb y Koxkriil TKP,
OpH UbOMY CYMapHa KinbkicTs 0aniB 3a poboTy Mae ZOpiBHIOBA-
T 12. '

OpicHTOBHUI PO3MOLLJI 3aBIAaHbL TEMATHYHOI KOHTPOJBHOI Po-
f0TH 3a PIBHAMU CKJAJHOCTI TA MAKCHMAaJIbHOIO KinbkicTio 6aiB
33 KOXKHe mogaHo B Tabimui 2.

Tabruys 2
Nesmmmamnn | e e | Ganin
1, 2,3 ITouaTKoBUN piBeHD IIo 1 6any
4, 5, 6 Cepepaiit piseHb o 1 6any
7,8 Hocraruiit piBens Ilo 2 6aau
9 Bucokuii piBeHb 2

Opienrosunit posmoxain sasganb TKP-10 3 anrebpu i nmouartkis
amanisy, gKa pospaxoBaHa Ha 2 TOJUHW, 32 PIBHAMY CKJAJHOCTL
Ta MAKCHMAJBHOIO KinbxricTio 6aiiB 3a KOMKHe mOXAaHO B Tabiu-
i 3.

Tabruuys 3
Nesmmmammn | e e | Ganin
1, 2,3 ITouaTkoBUIi piBeHD ITo 1 Gany
4,5, 6 Cepenuiéi piBers ITo 1 Gany
7, 8 HocraTHi# piBenb ITo 1 Gany
9,10 Bucokuit pirenn ITo 2 Ganu

JLas oiniopanusa B 6amax sapgans CP i TKP nponoryeTsca Ko-
PHCTYBaTHCHA KpUTepisMu, HaBegeHuMu B Tabnauni 4 (gus. c. 5).

BeayMOBHO, YYHTEJIb MOXKE BUKOpHCTOBYBaTH 6inbmi mpocty,
iHTYiTMBHO 3pOsyMiny JAJisi VUHIB, cHCTEMY OLIHIOBAHHA KOMKHO-
ro 3aBIAaHHSA: SKINO YYEHb OTPUMAB IPABUJIBHY BigmoBixs i HaBis
nosHe il oOrpydTYBaHHS, TO 3aBIAHHA OIIHIOETHCA MAKCHMAJb-
HOIO KigpKicTio GasiB; AKINO YUeHb HaBiB OKpeMi eTanu IIpaBuib-
HOTO POSB’A3YBAHHA 3aBJaHHS, — KinpkicTio 6aiiB, MEHIIOI Bif
MAaKCHMAJILHO MOXKJIHNBOIL 3a e 3aBIaHHA.

Oninkoio 3a poloTy € cyma 6ajiB, AKXy OTPHMAaB YY€Hb 3a BU-
KOHAHHA KOMHOIO 3aBIaHHA OKpeMo. fIKino cymoio € He Iine
ynesao (a camMe — Iie YHCA0 MAae€ II'fTh JECATHX), TO KOPUCTYEMOCH
3BHYHHUM NIPABRJIOM OKPYIVIeHHs (Haupurian, 9,5 = 10).

Hanpugkinmi s6ipHuka mojaHo TPeHYBAJBHHN TecT GopMmary
ceprudikanifinoi po6oru 30BHINIHBOTO HE3AJEKHOIO OIIHIOBAH-
ua (3HO). Bu 3MosKeTe NOTPEHYBAaTHCA PO3B’A3YyBaTH 3aBIAHHA,
a mepeBipuTH NPaBUIBHICT, BUKOHAHHA KOXKHOTO 3 HHX MOMHA,
CKOPHUCTABIINACE BigmoBigamu, axi posmimeno wa c. 78.



AAreBpa [ MOYaTKM QHAAIZY

IlTo BuKoOHAE yYeHB

OTpuMaB OPaBUIBHEY Bigmosigs i Ha-
BiB moBHe ii OOT'PYHTYBAHHA

OTpuMaB TPABMJIBHY BilmoOBiAb, aje
BOHA HEIOCTATHRO OOIpyHTOBaHA a6o
pO3B’A3aHHA MICTHATH He3HAYHI HeHOo-
Jixu

OrpumaB Bigmosigs, B3amucas IIpa-
BUJILHUH XiJ pOsB’s3yBaHHsS 3aBHaH-
Hs, aje B Opoueci poss’A3yBaHHA JO-
IIYCTHB IIOMIJIKY OOUYMCIIOBAIBHOIO
aGo Joriusoro (mpu o6rpyHTyBaHHI)
Xapaxrepy

CyrreBo HaOIMBHBCH JO MPABHUJIBLHOIO
KiHIIEBOTO pesyabTaTy abo B pesyabTra-
71 3HAIIIIOB AuIle YACTUHY IPABHIb-
HOI BigmOBigi

Posmniouas po3s’s3yBaTH 3aBAAHHSA Ipa-
BHJILHO, ajie B IIporeci po3B’A3yBaHHS
OPUITYCTUBCSI HNOMHJIKKA B B38CTOCOBY-
pagHi HOTPIGHOrO TBEpMKEeHHA Y QOop-
MYJHA

Jlunie posIoyas NPABHILHO PO3B’HABY-
BaTy 3aBHaHHS a00 PO3NOYaB XMOHHM
HIIAXOM, aj7€ B IOANBUIOMY OKpeMi
eTany PpO3B A3yBaHHA BUKOHAB Ipa-
BUJIBHO ;

Posp’s3aHHd He BiAmoBizae XOTHOMY
3 HABeJeHUX BHIe KpuTepiin

Tabauus 4
Bignosinna kiaskicrs 6axis 3a
3aBHAHHIA
Maxcn- | Maxcu- | Makcen-
MaJpENil | MATLHMH | MANBHME
ax —3 | 6amn— 2 | 6am — 1
3 Gann 2 Gaam 1 6ax
2,5 bGana
1,5 Gana
2 banu
0,5 Gana
1,5 Gana 1 Gax
1 Oan
0,5 Gasa
0,5 Gana
0 GaiiB
0 G6anis | O Gaxir

BayBaxieHHs Ta IIPOMO3ULi 11050 3MicTy,
Ta IX OIIHIOBAHHS &BTOD IPOCHTH HAACHJIATH HA e-mai

gmail.com. Cropinka aBropa B IaTepHeTi: ister.in.ua.

Baxcaemo ycnixis!

POBIIOALTY 3aBAaHb
1: ister69@




Anre6pa i noyaTky aHaniay

“CTeniHb 3 AOBIAbHUM AIMCHUM NOKA3HUKOM.
NMokasHukoBa cpyHKUIf, il BAGCTHMBOCTI Ta rpadpiku.
MNoKAa3HUKOBI pPiBHAHHA TA HEPIBHOCTI

Bapianr 1

Bizomo, mo a > b. fIki 3 mepiBHOCTEH IpaBMIbLHI:

1) 5¢ > 5b; 2) 0,4 < 0,49 3)1,9¢ < 1,927
Posp’saxire piBHAHEA:

x-2
1) 5554 =1, 2) (?{—j = 3,5%+4; 3) 2+3 . 5% = 800.

Poas’axiTe HepiBricTs 324+1 +5.3% —2 < 0.
Posr’sxiTs piBauua 4-4% - 29.10% + 25-25% = 0.
BapianT 2
Binomo, mo ¢ < d. fKi 3 HepiBHOCTe! IIPaBHUILHI:
1) 4¢ > 49; 2) 74 > 14 3) 0,2¢ > 0,29?
Poss’sxiTh piBHAHHA!
2 x+3
1) 472+3% = 1; 2) (3) = 4,5%1; 3) 3x+2.2% = 324,

Poss’sisxiTh HepiBmicTs 22442 +11-2% -3 > 0.

Poss’saxite piBuanaa 2-4% —7.10% +5.25% =0.




AAreOpa [ NoYarky QHAABY

===zz BapiamTt 3

1.

2.

Bigomo, mio a < b. fki 3 Hepisnocreil mpaBMIbHI:

1) 22 > 2b; 2)0,3* >0,8% 3) 4 > 497
Posp’amxirs pismauns:
2
11

Poss’asxite mepiBmicte 3251 +14-83% -5 > 0,
P

x+4
1) 7xP+dz = O 2)( ) =5,5%8;  3)2%+1.3% =439,

Poss’amiTe piBHAuHA 4-4% -13-6% +9.9% = 0.
BapianT 4

Binomo, 1mo ¢ > d. fIxi 3 HepiBHOCTEH IpaBMILHI:
1) 9¢ < 9¢; 2) 0,9¢ > 0,99 3) 7¢ < Te?

Posp’sxiTe piBHaAHHES:

9 x+1 ‘ ‘
1)325x =0;  2) [EJ =2,5%9  3)5%.2%1 = 2000,
Posr’sxiTes HepisricTs 22%+2 +19.2% — 5 < 0,

Posp’sxite piBuanns 2-4* -5-.6% +3.9% =0,




CreniHb 3 AOBIABHUM AIMCHUM NOKA3ZHUKOM.
MokasHnkoBa cOyHKUf, Tl BAGCTUBOCTI Ta rpaddiku.

MNoka3HUKOBI PiBHAHHA TA HEPIBHOCTI

Bapianr 1
1. Tlopisuaiite a i b, aximo:
1) 0,92 < 0,9%; 2) 1,82 <1,8°%.
2. Poss’akiTh piBEAHHESA!
| 17?1
1) 5* =125; 2) (—) =
3 9
3. Poss’sustiTh HepiBHiCTSE!
1Y (1Y
1 > 54 2)| = <|~1|.
)5% > 5 ) [ 4) ( 4) |
4. Io6yayiite cxemarnyHo rpadik GyHrnii y = 1, 2%, YKaxiTs:

1) mpoMisKKHK 3pOCTAHHS i IPOMIMKH cHamaHHs QYHKIIL;
2) MHOKUHY 3HaUeHb PyHKIII.

5. Po3p’soxiTh piBHAHHA:
1 x2-x 1 3+x
1) (——) = [—j H 2) 4%+1 — 4% = 48,
2 2
6. Posp’axirs HepiBHiCTSE:
—2x
1) 72x-8 > 49; 2) (éj < 25,
7. O6uucaiTs:
1) 9V5-1 . 33-2V5; 9) 2012 ; 94-247,
8. Posp’sxiTh piBHAHHEA:

9 2x2-12
1) 22x+1 _2.2%-1 — 6 = 0; 2) (—\_/—1_6} =(),16-2:5%

9. Poss’ kit HepiBHiCTE 9% — 2% > 2%+2 — g*-1,




> o

AArebpa i noyarkmu aQHOAZY

Bapianr 2
TlopiBuatite ¢ i d, axmo:
1)1,7¢ >1,74 2) 0,8¢ > 0,84.
Poss’sokiTs piBHAHHEA:
1) 7* = 49; 2) 4%+2 = 64.
Poss’skiTh HepiBHiCTB:
17 _ (1)
1)11* > 118; 2) (—J < —) .
2 2
ITobynpyiiTe cxemaruuso rpadik ¢pyurnii y = 0, 7%, Yramxirs:

1) MHOXMHY 3HaYeHb DYHKIIL;
2) NpoMisKKH 3pOCTaHHA i mpoMiKKM cnaganHsa GyHKIIL.

Poss’skiTs piBHAHES:

1 x%4x 1 8+3x
1) (—J = (——) ; 2) 5%+2 — 5* = 600,
8 8
Poss’saxiTh HEpiBHiCTE:
1 —4x
1) 32x-5 > 27, 2) (E) <16.
O6uucuaiTs:
1) 25V7-1 . 5427, 2) 306y ; 32-245,

Poap’soxiTs piBHAHHA:

3 2x2-16
1) 52x-1 - 2.5%"1 3 = Q; 2) (___J =(, 81-3:5%

J10

Posp’sxits HepiBmicTs 4% — 8% > 341 — 8. 4%-1,




Aorapucdomm TdA iX BAACTHBOCTI.
NorapudpmivHa dpyHkuis, if BAQCTHBOCTI TG rpadpik.
AorapudomivHi piBHAHHSA

Bapiant 1
1. O06uucIiTh:

1) log, 32; 2) log,4 1; 3) plogs13,
2. Poss’sxiTh piBHAHHA:

1) log, x? +logy x® = 10; 2) log, (x -1|+1) = -1.

: 7
3. 3ualigiTh 3HAUEeHHA BUPA3Y:
1 log, 1000 +1log, 10
1)1 9.log, 125); 2) log., . ——; 8 3
) log3(9 - log;125) ) g153/1—5—2 log, 2 + log, 5

4. Posp’skith rpadiuso piBaanEA log, x = 6 - x.
===== BapianT 2
1. O64yncxiTs:

1) log,, 17; 2) log, 16; 3) 7loer 11,
2. PosB’axiTh piBHAHHA:

1) log, x* +logy 23 = 14; 2) log, (x - 2| +3) = -1.

6
3. 3HalgiTe 3HAYEHHS BHPA3Y:
1 log, 45 +log. 5
1) log. (25 - log, 32); 2) log;g ——; i T,
) log,( og, 32) ) log,q m‘g log, 3 + log, 5

4. Posp’soxite rpadiuso piBEAHHA log, x = x - 3.
2




AArebpa i no4arku aHAAzy

BapianT 3
O6GunCcIiTE: '
1) log;5 1; 2) log, 49; 3) 11log115,
Posp’axire piBnanmna:
1) log, x5 +log, x2 = 21; 2) logl([x - 3| +2)=-1.

8
3HalIiTh 3HAYEHHSA BUPA3y:

1 log, 25 + log, 40
1)1 27 -log, 64); 2) log,; ———; 9 9.,

) log,(27 log, 64) Vo8 g logy 5+ log, 2

Poss’soxite rpadiuno pisranas logg x = 4 - x.
Bapiauat 4
O6unciTs:
1) log,,12;  2)log,125;  38) 17%°e178,
Poss’saxiTh piBHAHH:
1) log, x5 + log, x* = 18; 2)log,(x-1|+2)=-1.

5
SuaiiniTs s3HAYEHHA BUPA3y:

log,, 45 + log,, 75
1) log,(16 - log., 49); 2) log, ——; 11 =,
) og,( og, 49) ) logy g\)/',z—5 ) 10g11 5+ logn 3

Posp’sokiTes rpadiuno piBHauus log, x = x — 4.
1
3




: Aorapudomu Ta ix BAOCTUBOCTI.

KP . - ses (] .

5 NorapudpmivHa chyHKLIA, Il BAACTHBOCTI TA rpacbik.
AorapuddMiuHi piBHAHHS

Bapianr 1
1. O6GunCHiTE:
1) log, 8; 2) 1, 7'08L75,
2. Topisusiite x i Y, AKIIO:
1) log,, x > log,, ¥; 2) logy, x > logy, Y-
3. Po3B’axiTh DiBHAHHA:
1) log, x =25 2) log,5(x +2) = log;3 9.
5
4. OGuncHiTh:

1) %logz 8 - —é—log5 25; 2) gl+logy 2

3) log,g 3 +log;4 6; 4) log, 18 —logg 2.
5. BuatifiTs 06nacTh BU3HAYEHHSA PyHKIil:

1) y = log5(Tx - x2); 2) y = lg(x + 2) +logy,(6 — x).
6. Posp’stxiTh PIBHAHHSA!

1 log0,7(x2 ~-4) =log, (2% + 4); 2) log? x - 2logsx -3 = 0.
6 — x, AKUC x < 4;

7. Io6yxayiiTe rpadix GyHKIII ¥ = {logz x, smo x > 4.

8. BualigiTe KOpeHi DIBHAHHSA:

1) logg(x —1) +logz(2x + 1) =3; 2) log;(10 -3%) =2 — x.
9. O6unCIiTh:

1) log;32-log, 3-log, 7 2)lgtg11°+1gtg 79°.




AArebpa i noYarku QHAAZY

BapianT 2
O6umciTe:
1) log, 81; 2) 1,9"°81,97,
IlopiBuatiTe x i y, AKIO:
1) logy ¢ x <logg o ys 2) log,; x < log,, y.
Poss’skiTh piBHAHEA:
1) logl x =-8; 2) log4(x — 3) = log,4 2.
4
O6ymcxiTs:
1) —;—log7 49 + %log5 125; 2) pl+log;3,
3) log, 3 +1ogg 12; 4) log; 18 —log, 6.
3uaixiTe 06JIaCTh BUSHAYECHHA QYHKITI:
1) y = log, (4x — x2); 2) y =logy(x +1) +1g(7 — x).
Posp’sokiTes piBEaAHHA:
1) log, 5(x2 ~ 1) = log 5(8x + 3); 2) log2 x +logy x -2 = 0.

. . 5—x, axmpo x < 4;
ITo6ynyiiTe rpadhik pyurmii y = {log4 X, AKIO % > 4.
3HalziTe KopeHi piBHAHHA:

1) log,y(x +1) + log,(2x ~ 5) = 2; 2) logy(9-2%) =3 - x.
O0uncaiTs:
1) log, 25 -log4 7 -log, 3; 2) g ctg12° +1g ctg 78°.




NorapudbmiuHi HepiBHOCTI.
CUCTEMM NOKA3HUKOBUX i AOTapHUPMINHUX PIBHAHB
Ta HepiBHOCTEH

BapianT 1
1. Poss’soxiTh HepiBHOCTI:
1) log, x > log, 7 2) log; x > 2.
2 2
2x+1 < 16,
2. Posp’ suKiTH cHCTEMY HepiBHOCTEN
|x| < 5.
3. Poar’suxiTh HepiBHiCTE log 4(:Jc2 +3x) < 1L
x¥ = b3,
4, PosB’sKiTh cucTeMy PiBHAHB
y-log, x = 2.
BapianT 2
1. PosB’ siyKiTh HepiBHOCTL:
1) log, x <log, 5; 2) log, x < 2.
3 3
. . . [lx <38,
2. Po3p’sKiTh cucTeMy HEPIBHOCTEU
3x+2 < 27,
3. Poss’sKiTE HepiBHICTD log5(x2 +4x) < L
yx — 36,
4. Posp’sikith cucreMy piBHAHB
x-logzy=1.




AAreBpa i noyarku aHani3y

===z Bapiant 3

1. PosB’saxite mepiBHOCTI:
1) log; x > log, 9; 2) log, x > 3.
8 8
) _ . (%<4,
2. Posp’ssxiTe cuctemy mepismocreir
5%+l < 25,
3. Posw’axits nepismicts log, (x2 — 8x) < 1.
yx =54
4, Posp’saxiTe cucremy piBusHn ’
x-logyy =3.
=== Bapianr 4
1. Posp’saxits mepiBrocTi:
1)log, x < log, 6; 2) log, x < 2.
7 7
) 4*+3 < 186,
2. Poss’suxith cucremy HepiBmocTei
x| < 6.
3. Posp’siiiTe HepiBHicTD log,(x2 — 4x) < 1.
x¥ =85,
4. Posp’sxiTh cucremy piBHsHD
y-loggx =4.




Moka3sHukoBi i AorapudomiuHi piBHAHHS Ta HepiBHOCTI

3 napameTpom. Cucremmn rorapucbmivHmx

TA MNOKA3HMKOBUX PiBHSAHb 3 napameTpom. MoxiaHi
NOKA3HMKOBOI, AOrapucPMIHHOI Ta CTeneHeBol PYHKLLIN

BapianT 1
. 3 or _ .
1. Hns Axux 3HAdYeHb MapaMerpa @ piBHaEEA 910%* =1-a Mmae KopeHri?
2. SHalgiTh HOXigHy MyHKIIT:
1) y = 2% + x1% 2)y=x%Inx; 3) y =etxT,
3. [ Bcix sHauens mapamerpa a (2 >0, a = 1) pos®’sxkiTe piBHAHHA

log,(x+2)=1+ log, x.

X

4. Hocaigite BractusocTi byurmii Y = Xxe2 3a JIONOMOroi0 noxigmol ra mo-
OynyitTe cxemaruuno ii rpagik.
Bapiaur 2

1. s axux sHaueHs mapamerpa @ piBHsEES V5% =2-a mae KopeHi?

2. 3uaiiziTe nmoxigny bymrmii:
1) y = 3% — xL4; 2Yy=x3Inx; 3) y = ebx+l,

3. dua Bcix sHauens» mapamerpa a (@>0, a#1) poss’suxites pisuanEa

log, x =1+log,(x + 3).

4. HocniniTe BracTusocti dymruii Y = xe3* 3a momomoromo noxigHoi Ta
nobyayiire cxemarudHo il rpadix.




AArebpa i rnoyarku QHAAZY

BapianaTr 3
1. Jas AKMX 3HaYeHb apamMeTpa @ PiBHAHHSA %/6_" =3 -a mae xopeni?
2. SHaimiTh HoXigHY QYHKIIT:
1) y = x24 - 5%; 2) y=x5Inx; 3) y = e2x+8,
3. g Bcix sHauenns mapamerpa a (a >0, a #1) posp’saxiTs piBHAHHA

1+log, x =log,(x +5).

4, HocainiTe BracTuBocTi QyHKIIL y = xe4 3a JOIIOMOroOI0 IoXinHoi Ta mo-
Oynyitre cxemaruyHO i1 rpadik.

====== Bapiant 4

1. A saxux sHavueHb mapaMerpa @ PiBHAHHS Y8* =4-a mae KopeHi?
2. 3uaiigiTe noxigHy GyHKIIL:
1) y = x%6 + 6%; 2)y =xtlnx; 3)y=e*1,
3. Ina Bcix smavens mapamerpa a (a >0, a #1) poss’sixirs pisHaHHA

1 + log,(x + 4) = log,x.

4, HocrixitTes BmacTusoctTi GyHKLIl y = xe2* 3a [JOMOMOrow NOXinHOi Ta
nobynyite cxemaTuvHo ii rpadix.




NorapudmivHi HepiBHOCTI. CUCTEMU NOKA3HUKOBUX
i AorapudomivHMX piBHAHb TA HEPIBHOCTEMN.
' Moka3HukoBi i AorapucoMivHi piBHAHHA TA HEPIBHOCTI
3 napameTpom. Cuctemmn AorapudomMivHnx
TA NOKA3ZHUKOBUX PIBHAHBL 3 NapameTpoM. MoxiaHi
NOKA3HMKOBOI, AOraApUPMIYHOI TG CTeneHeBoi PYHKLLH

BapianT 1
1. Poss’sxiTe HepiBHiCTE:

1) log, x > log; 9; 2) log, x > -1

3

2, g AKuX sHaueHb mapaMeTpa a Ma€ posB’A3KM PiBHAHHA:

1) 7* = q; 2)0,18% = qa + 5?
3. SuafigiTe moxigHy QyHRIIL:

1)y =3% 2)y=logsx; By=e5  4)y=x>".
4. Posp’sxiTs HepiBHiCTE:

1) log, (x - 5) < log, (7 - x); 2) log, (58 — 38%) > 2.

4 4
) . log, y +5* =4,
5. Po3B’aKiTh cuCTEMY PiBHSIHB
3log,y —5* = 8.
6. Bualinite KpuTHYHI TOUKK QYHKIIL y = xie*.
7. Posp’muxite mepiBHicTs log,(x —~3) +log, x < L.
) b* . 2v = 80,
8. Posp’sxites cucremy pisHsHb
logﬁ(y —-x)=2.

9. Posp’sxite HepiBHicTs x'°2a¥ < g% zayerxHO Bin sHaueH®s ImapaMeTpa a

(a>0, a=l).




AAre6pa i noYyarku QHAAIZY

BapianT 2

Posp’sxiTh HepiBHICTE:
1) log, x < log; 8; 2) logl x < -1
5
Ilns AKuX 3HAYEHDb apaMeTPa a Ma€ PO3B’SI3KM DIBHAHHA:

1) 0,19% = q; 2)9* =a-37
Buaiigits noxigay GyHKIIL:
1) y = e% 2) y = x32 3) y =logy x; 4) y ="T%

Posp’axiTe HepiBHICTE:
1) log,(x — 3) > logs(9 — x); 2) log,(2* -7) <-2.
3
) 2% +logg y =5,
Po3B’soxiTh cucTeMy PiBHAHD
5-2% —logg y =19.
3HaHAITh KPUTHYHL TouKkK QYHKIHT y = x5e*.

Poss’soxiTs HepisricTs log,(x +1) +log, x < 1.
P 4 : . 2% .3Y = 96,
03B’ KiTh cucTeMy pPiBHAHB
1og\/§(x -y) =4.

Posp’saxiTs HepiBHiCTH xloga* <« g9 zame)kHO BiJ 3HAUEHB mapaMeTpa 4
a>0, azl).




NepeicHa Ta i BAQcTMBOCTI. Ta6AMLA NEepBiCHMX.
MpaBuAG 3HAXOAXEHHS NepBiCHUX.

BusHaveHur iHTerpan, Horo oisuuHmii | reomeTpUUHMIA
3MmicT

Bapiant 1
3HailgiTe HeBUSHAYeHHI iHTErpa _[ x"dx.

8Ha1/m1'r1> oy Girypu, obmesxenoi giniamu y = x2 + 2, y=0,x=01
x =

JIOBemTL, mo dynrnia F(x) e neppicHow nia dyukmii f(x) ma 3a/1aHO-
My IPOMLKKY:
1) F(x) = 2x - 1)(8x + 2), f(x) 12x +1, x € (-00; +00),

2) F(x) = 6x-35x, f(x) = — 4,xe(0 +00),

SHaMNiTE 3aradbHUI BUIVIAX MePBiCHUX 1A QyHKIT f(x), momepeanso
crpocTuBIny ii:

1) f(x) = cos 8x sin g + sin 3x cos g—;

2) f(x) = (23 - 8x)2.

Bapianr 2

3HalziTe HeBUSHAUCHM imTerpan _[xﬁdx

BHaHmTL mwiomy Qirypu, obmexenoi mimismu y=x2+1, y=0, x=0 i
X =

,IIOBep;rrL, mo dysruia F(x) € nepsicHow mis dyurmii f(x) ma 3aIaHO-
MY OPOMLKKY:
1) F(x) = (3x +1)(4x - 2), f(x) 24x - 2, x & (—o0; +00),

2) F(x) = 4x-25x, @) =-— ,xe(O +00),

3HafiiTe 3araJbHUN BUTIAL IEePBiCHEX mst Gyrrnii f(x), momepesano
cupocTuBmIn ii:

1) f(x) = cos4x cosl—né —sin4xsin %,

2) f(x) = (x8 + 6x)2.




AArebpa | rnovarku aHaABY

BapianaT 3
SuafifiTe HeBU3HAUESHUH iHTeTrpat I x8dx.

BuaiigiTe wiomy ¢irypu, obmexenoi mimiamu y=x2+3, y=0, x=01
x =1

Hosemits, mo Gyuruia F(x) € nepsicroio ana ¢yuknii f(x) Ha 3agaHo-
My TIPOMiXKY:
1) F(x) = 2x - 1)(6x + 2), f(x) = 24x - 2, x & (—°0; +0).

2) F(x) = 8x-15/x, f(x) = —%, x e (0; +99).

BgafigiTe 3aranpENi BUTIAL mepBicHux s dyurnii f(x), nomepelHBO
cupoctuBmy Ii:

1) f(x) = sin4x cos T _ cosdxsin —zt-;
12 12

2) f(x) = (8x + x3)2.

Bapianr 4

3uaiiiTe HeBH3HAYEHNH iHTerpan J‘xgdx.

BuafiniTs mromy ¢irypu, obmeskenoi gimiavu y=x2+2, y=0, x =01
x=3.

Hosenits, mo Gyurnia F(x) e nepsicuoo axa ¢ysKIii f(x) Ha 3agaHo-
MY TIPOMIiXKKY:
1) F(x) = (4x + 2)(3x - 1), f(x) = 24x + 2, x € (—o0; +00).

2) F(x) = 10x“4’5\/;, f(x) = ——i—g—, x € (0; +c0).

BHafigiTe 3aranbEui BUTIAR nepsicumx muas ¢yukIil f(x), moneperHbO
CIPOCTHBINM ii:

1) f(x) = cos3x cos—g~ + sin 3x sin g—;

2) f(x) = (6x — x3)2.




MpaBUAG 3HOXOAXEHHS NepPBiCHMX. BUSHaOYEHU

@ MNepsicHa Ta ii BAacTUBOCTI. Ta6AMLA NepBiCHMUX.
iHTerpaa, Moro chisudHuUiM i reomeTpUYHMIA 3MICT

BapianaT 1

1. fka 3 dymxuiit F(x)=0, F(x)=-2x+9, F(x)=2x+1 ¢ epBiCcHOIO
Ansa ynkmii f(x) = -2?

2. 3HaMAiTh BaraJbHUN BUTISA/ MEPBICHUX KIS GOyHKIIL:
1) f(x) = x% 2) f(x) = 92
3. SHaiifiTe HeBU3HAYeHHIl iHTerpa:
1) [ x~8dux; 2) [7dx.
4. Hosenits, mo ¢yuknia F(x) € nmepsicroro ang QyHKIii f(x) ma npo-

MIKKY (—00; +00), gKI1o:
1D Fx)=x%+Tx+9, f(x)=5x4+7;
2) F(x) =cosdx —e* +1, f(x) = —4sindx — e*,

5. dmaiiniTe miomy ¢irypu, obmerxeHy giHigMwM y=x2, y=0, x=1,
x = 3.

6. Tisno pyxaeTbca mpamouiniitHO 81 mBmakictio v(t) = 6 + 0,2t (m/c).
SHalmiTh HUIAX, AKAH DpoHUILIO TiNo 3a inrepsan gacy Bifg ¢, = 2 ¢ o
t,=95c.

1 . .
7. g dyuruii f(x) = 3HAUAITE MepBicHy, rpadik axoi mpo-
cos? (Zx - Ej
4

T
XOAHUTH uepes TOUKy P Z;—Z .
8. 3HaliTE, HONepeHLO0 BUKOHABIIN MAJIOHOK, niomy ¢irypu, obmexe-
HOI JimiaMu y = x, y=0, x=8.

9. SHaAHAITh BarajbHUN BUTJIAL NEPBICHUX KIS ¢pyuxnii, nomepemuno

cupoctuBmx ii Gopmyny:
5 4 _ A8
1) f(x) = 2cos? 4x — 2sin? 4x; 2) f(x) = _’f_féx__ﬁx_

x4




AArebpa i novarku aHaARYy

Bapiant 2

dka 8 dyskniit F(x) =-4x+11, F(x) =0, F(x)=4x -2 ¢ mepsicHoiO
g Gyeruil f(x) = -4? ' '

SHaUMiTE 3araJbHUNE BUTJIAL IepBiCHUX Iis byHKIIL:

1) f(x) = 7% 2) f(x) = x™?

3HalifiTh HeBUBHAYEHWH iHTerpa:

1) Ix‘9dx; 2) J.de.

Hosexits, mo ¢dyrxuia F(x) e mepeicomo s dynrnii f(x) ma npo-
MKy (—00; +00), gKINo:

1) F(x) = x8 —4x + 11, f(x) = 6x5 — 4;

2) F(x) =e* +sin8x +7, f(x)=e* +8cos8x + 7.

3ualiniTe mwromy oirypm, o6Mesxemoi miHigMuU y=x3, y=0, x=1,
x =2

Timo pyxaerscst npsmouimifino 8i msuaricTIo v(t) = 10 + 0,4t (m/c).
SHaWIiTEL WIAX, AKKMH NpoHILIO TiNO 3a iHTepBAN yacy Bifg t;=1c go
t,=5c.

2 .

1

Haa dysrmii f(x) = ) 8Ha#AiTL nepBicHy, rpadik sxoi mpo-

sin? (4x I
8
3n
XOJUTH Yepes TOuUKy A —3—2; -2
SHa#giTh, MONEPeIHL0 BHKOHABIINA MaJOHOK, oy dirypu, obmenxe-
Hol JdiHiamu y = Ye, y=0, x=16.
3HaliTE 3arajbHUN BUTISAL nepBicHuX AnA GyHKOil, TonepegHbO
cupocTuBIIn II hopmymny:
4 3 2
. x% -bx3 + x
1) f(x) = 8sin 8x cos 3x; 2) f(x) = ——
x




1.

O64UCAEHHA BUSHAYEHUX IHTErPAAIB.
OCHOBHi BAQCTMBOCTi BUSHO4EHUX iIHTErPaAIB.
O64MCAeHHs nAOLL, NAOCKHX dDiryp Ta iHLi
30CTOCYBAHHS IHTErpaAd

BapianT 1

O6umciiTe inTerpai:

T

2 0 6
1) | x3dx; 2) | e*dx;  3) |cosxdx.
\ /.
0 21 0

DD
N

3HaiziTe 3a MamoHKOM 1 mmomy sadap- N

6oBamol dirypmu. b

N
[y

BualiziTs imrerpan: %)

2

1 3n
1) [ (x~1Pdx; 2) Isingdx.
-1 T

SHalxiTe momy Qirypm, o0Mesxenoi ma- Mau. 1
pabosoo y = x? +2x, HOTHYHOIO, IIPOBe-
AeHoro 1o miel mapabosu B Touni 3 abcmucoo x =1, i Biccro opauHAaT.

BapianT 2
O6uucrits inTerpasn:
n YA
2 2 2
1) _[x5dx; 2) jexdx; 3) J.sinxdx.
0 0 0 y=2-x
3HalAiTE 3a MasOHKOM 2 miomy 3adap- 2
6oBamol dirypu. yd
h |
3HaixiTe inTerpas: Yzeo x; - \
1 6z x 0 \ x
1) j (x + 1)tdx; 2) | cos= du. / \
6 7 X
-1 i3
3HalixiTe momy Qirypu, odMerxenoi ma- Man. 2

pabonoio y = x? + 4x, HOTMUHOIO, IIPOBE-
AeHOI0 1o niei napaGonu B Touni 3 abeumcoio x = 2, i Biccio opauHar.




1.

ArreGpa i rno4arkm QHaARY

BapianT 3
O6uucnirs inTerpain:
i YA
2 3 2
1) Ix‘*dx; 2) jexdx; 3) _‘-cosx dx. \ /
0 0 0 \ [
\ Jy=xq+H1

3HaiTe 3a MaTIOHKOM 3 miomy sadap-
6oBanol Girypu.

Buaifigits inrerpan: INy=1-x
1 6n
1.0 x
1) | (@ +1Pdx; 2) [ sinZ dx. !
1 2 6
- T
SHaiaiTe mionry Girypm, oOMe:keHoi ma- Man. 3

pabonoo y = x? — 4x, DOTUYHOIO, IIPOBe-
AeHOI0 1o wiel mapabosu B Toui 3 abemucoo x =1, i Biccio OpAUHAT.

Bapianr 4
O6uucnirs inTerpar: 7
11 I
2 0 2
1) _"x7dx; 2) J. e*dx;  3) Isinxdx.
0 _2 R Y=+ 2
8 2
3uaiiiTe 3a MamiOHKOM 4 miomy sadap- v \
foBauoi dirypm. 1 y=2~%3
3HaiiniTe inrerpan: " / 5 >
1 67 Cx 7 \
1) j (x — 1)3dx; 2) j cos — dx. ! \
-1 2 12
T Maxn. 4

Suaiinite nionyy dirypu, oOMexeHoi ma-
pabonoio y = x? — 6x, FOTHUHOIO, IPOBELEHOIO Io miei mapa6osuu B Touni
3 abcunucoo x =2, i Biccio opguHAT.




O64YMCAEHHSA BUSHOYEHUX IHTErpaAis.

TKKP\\ OcHoBHi BAGCTHBOCTI BUIHAYEHMX iHTerpaais.

5 O64MCAEHHS NAOLL, NAOCKMX cbiryp Ta iHwi
3ACTOCYBAHHSA iHTerpaaa

== Bapianr 1

O6uucaits inrerpasn:

1) 'T‘x‘*dx; 2) Tcos xdx,
1 T

6

3a AK0I0 GOPMYIIOH MOMKHA 3HANTH nnomy Girypu, sobpakenol ma ma-
JIOHKY 57 '

y L

ey

Maux. 5 Mau. 6

3uaitnite maomy sadapGosanoi Ha MaJaHKY 6 dirypu.

O6unciriTn:
1 2

1) j (4x — 1)dx; 2) j (4x3 + 3% In 3)dx.
-2 0

OGuuciiTe 32 HOMOMOro0 BH3HAYEHOT'O inTerpana IJIOLTY KPHBOJIiHii-
HOI Tpamenii, o6Mesxenol Mimiamm y=e* y=0, x=0, x =4,

OGumcaite 06’eM Tina, yrBopeHoro 00epTaHHAM HABKOJO oci abermme
KPHUBOJIiHIfHOI Tpamenii, obmesxenoi miniamu y = x35, y=01ix=2

O6uucrirts inrerpai:
T

8 o 6
x
D [~5ds  2)[sin [Zx + ﬁj dx.
1.5 6
x3 0
3uaitaite miomy dirypu, obmexenoi sinigmu y=38x21iy=6x.
5

2 it mpr -4 < x < 0

SuaigiTe j f(x)dx, axumpo f(x) = <\ 4 ’
.4 23 +1mpu 0 <x <2,



AArebpa i noYarku QHAARY

BapianT 2

O6umcaiTs imrerpas:

1) j:x3dx; 2) ]E sin xdx.
1 n

3

3a sKo0 GopMyI0I0 MOXKHA 3HAWTH wWIOINY Girypu, sobpaeHol Ha Ma-
JIOHKY 77 '

y

Ry

Man. 7 Man. 8

3HalifiiTe miomy sadapboBaHol HA MATIOHKY 8 dirypu.
Ob6uncniTs:
3 2
1) j (6x + 1)dx; 2) j (5x4 - 2% In 2)dx.
-1 0
O6umcitTe 3a JOIOMOro0 BU3HAYEHOTO iHTerpaja IJIONY KPUBOJIHIMH-
Hol Tpamenii, obmexxeHol dinisgvMu y=e% y=0, x=0, x = 2.

O6uucaite 06’e¢M Tima, yTBOpeHOro 0OGEPTAHHAM HABKOJO oci adeume
KpuBosinifinoi Tpamernii, o6mexenol JiHisMu y =225 y=01i x =3,

O6uuciaits inrerpaur:
n

8 3 6

x

1) [Zzdx  2)[sin (Zx - -’E) dx.

1 xg 0 6

3HaliniTe miomy ¢irypu, obmexenoi xiniamu y = 2x2 i y = 6x.
5 22 -1 opu -2< x <0,
3HalaiTL I f(x)dx, axmo f(x) =

1 3
o (—z—x—l) npu 0 < x < 2.




MHOXMHA Ta it eAeMeHTU. EAeMeHTH KOMBIHaTOPHKMU.
PO3MILLLEHHS, NePECTAHOBKM, KOMBIHALLI. BUNAAKOBUH
AOCAIA i BUNaakoBa rnoais. UMoBipHicTb noail

Bapiant 1
VrBopiTs yei mepecTaHOBKM MHOMHEM A = {a; 6; B}.

Yy e npasuiasEuM TBepKenHa C < D, AKimo:

1) C={1; 2}, D={1; 3; 4; 5};

2) C={* +}, D={-+ *?

fxa fiMoBipHicTs TOrO, 110 HaBMaHHA o0paHe ABOLM(pPOBE HATypajbHe
yueJo kpatae 9?7

CKinbKY YOTHPHIMGDPOBHX YHCE], KPATHUX 5, MOKHA CKJIACTH i3 nudp
0, 2, 5, 7, AKIO B KOKHOMY i3 umcen nudppu He THOBTOPIOIOTECS?

Bapiant 2
VTBOpiTH yci mepecTraHOBKY MHOMKUHU B = {2; 4; 8}.

Yy e opaBunasEuM TBepmxenHa D < C, akmio:
1) C = {*; a5 0; O}, D ={s; O}
2) C = {a; 6; B}, D = {a; x&}?

fxa HiMoBipHicTL TOrO, 10 HaBMaHHA oOpaHe TpHUIH(pPOBe HATypajbHE
yncyo Kpatae 1207

CKiIbKY HapHUX I’ ATHOM(POBUX YKCe] MOMHA CKJIAcTH i3 uudp 0, 3,
6, 7, 9, AKIINO B KOXHOMY 13 unces nudpu He MOBTOPIOIOTHCA?




Arrebpa i no4arku QHAAZY

Bapiant 3 ;

YrBOpiTE yei nepecranosku MuoxkuEu C ={A; [I; %},
Yn € mpasMIbHUM TBepAKeHHA A c B, Axmo:

1) A = {a; 6; B}, B = {a; 6; B; r};

DA={; 27}, B={l; *; a)?

fIxa #MoBipHiCTH TOrO, 1[0 HABMaHHA o0paHe ABONM(POBE HATYDAJIbHE
yucao Kparse 117

Ckinpku pisHux waATHUHGPOBUX dYHCea, KPATHHUX 5, MOXMHA CKJIACTH
iz mudpp 0, 1, 5, 6, 7, AKIIO B KOKHOMY i3 wmces uudpu He HOBTOPIO-
OThCA?

Bapianr 4
VrBOpiTh yei mepecranosxku muoxkuuu A = {1; 3; 5}

Uy € npaBW/ILHUM TBEpIKEeHHA B < A, AKUIO:
1)A={1;3;5; 7}, B={1; 2; 3};
2) A = {&; m; m}, B = {x; m}?

fAxa HiMoBipHiCTE TOrO, 10 HaBMaHHA obpaHe TPUIKU(POBE HATYpAIbHE
ypeso kparge 1507

Ckinpky napHUX JoTHPHIHGPOBUX YMCE]T MOMKHA ckJaactu is mudp O,
2, 7, 9, KO B KOXKHOMY i3 uuces udpy He IOBTOPIOIOTHCA?




MHOXMHA Ta il eAeMeHTH. EAeMeHTH KOMGIHaTOPUKH.
PO3MiLLLeHHS, NepecTaHOBKH, KOMGiHaLi. BuUnaAkoBui
AOCAIA i BUNaakoBa noais. AMoBipHicTb noaii

Bapianr 1

O6uncxiTs:
1) Alzo; 2) P, - P,

V myxaani gexars 5 seneHux i 3 uepponi pyuru. Ckinbroma cmocoba-
MH i3 OIYXJAAAN MOXHA B3ATH:

1) opry pyury; ) - .
2) napy 3 oxHi€i seseHol Ta ofHiel YepBOHOI PyUKU?
Axi 8 moxiit € Bunagxosumu?

1) Hacrynaum gueM nicas 1 Gepesns 6yge 2 GepesHs.

2) ITix yac migKUZaHHA KYyOMKa BUIane 5 OUOK.

3) IIpu oxomomxenti g0 —10 °C Boxa mepeTBOPUTLCA HAa JIiA.
4) HaBmanmns Bubpane gsouudpose uucio 6yge kpatse 8.

Ha xoxi posmimeno 12 touox. CKiIBKM € TPUKYTHUKIB, BepiiHaMU
AKUX € i TOUKM?

V wiaci 12 onakis i 18 gmiBuar. fAka #imoBipHicTH TOrO, IO HABMAHHS
obpaHuit 3 Kjaacy y4ueHb:

1) 1oHaK; 2) niBuumua?

T'panpuuii KyGUK TigKUAAIOTH OOUH Pa3. fika HMOBipHicTH mo/iit:
1) A — Bunaje He MeHIIIe HiX 3 OYKH;
2) B — Bumaje 4ucJIo, 110 € NiIbHUKOM YUCTIa 127

Poss’suxits mepisricts C2 < 15.

3 marypaapHux umcena Bixg 1 mo 16 maBmammsa BubupaiotTh oxHe. fkra
HMOBipHiCTSH TOTO, LIO Ile YHCJO He € AUIPHUKOM Yucia 167

V GackerbonbHiil KoMaHgi 7 MaficTpis copry i 3 KaHAUAATH B MalicTpu
cropry. HaBmannsa o6uparoTs TppoX Gackerbosicris. flxa AMOBipHiCTSH
TOr0, 10!

1) o6panu 2 matictpis ciopty Ta 1 KanauzaTa;

2) cepes o6paHKX € AK MaWCTPU CHODTY, TaK i KanamaaTn?




AArebpa i moyarku aHaAizy

Bapiaur 2

O0uncaiTs:

1) C% 2) P, + B,

¥ knaci 8 roHakis i 10 gisuyar. Ckinpxoma crmocobamu is ObOro KJacy
MOXKHAa o0paTn:

1) mapy yuHiB ~ oHaka i giBunny; 2) oxsoro yuna?

ki 3 moxiit ¢ BunagroBuMHU?

1) Hacrynrum guem nicas moHeminka Gyme BiBTOPOK.

2) Burparu 10 rpH, KynusImu JoTepeiiHUN KBUTOK.

3) Ilix yac migKWIaHHA MOHETH BHIIALe peBepc.

4) Hasmauns o6panuii rpansauil Ky6ux MaTume 4 rpasi.

CKinbKYU MOM(HA CKJACTH PiSHUX TPUIUDPOBUX Yuces, Y 3aIKCy SKHUX €
uutpu 1, 2, 3, 4, 5, axwo nudpu B unucai He IIOBTOPIOIOTHCA?

Y myxnani 6 uepBoHux i 4 sememmux oxismi. Hasmamms BUTATYIOTH
OfMH oxiBeup i3 myxaanu. fka AmMoBipHicTs TOrO, IO BiH!

1) uyepsoumii; 2) senennii?

Ipanprwit Ky6uK DigruAa0TL OoMH pas. fIka ¥MoBipHicTh rmogiii;
1) A — Bumagne umncio, Mo € AiTLHAKOM yncaa 15;

2) B — Bunage He Ginsmre Hixk 4 oukn?

Poss’sxiTe HepiBmicTs A2 < 30.

3 HaTypanbHuUX umcenl Bif 1 1o 86 HaBMaHHS BUGHDAOTH oxgue. fxa
HMOBipHiCTE TOrO, 110 Ie YHCI0 € TiNbHUKOM uucaa 367

Y myxaazni 6 cunix i 3 uepponi pyuxku. Hasmanua BUOUPAIOTE TPU PyU-
ku. fIka #iMOBipHicTH TOrO, mI0:

1) nBi pyuku — cuHi, a OfHA — YepPBOHA;

2) cepes PyYOK € fK cuHi, Tax i gepBoHi?




Onepauii HaA NoAiamu. Akciomu Teopii MMOBIpHOCTEH
Ta OCHOBHI HOCAIAKM 3 HMX. He3aAeXHi noAjl.

YMOBHO HMOBIPHICTb. BUNOQAKOBQ BEAU4UHA

Ta ii MaTEeMaTH4HE CMOAIBAHHSA

BapianT 1

VimoBipHicTs BUTpaTéd B JIOTEPEIO 10 rpu popisuioe 0,2, a 100 rpa —
0,05. Immux npusis Hemae. InHa mpuadaa oOOuH KBUTOK. JlKa HMOBip-
HiCcTH TOTO, IO BOHA BUI'DAE HEAKY CYMY rpomiei?

V samuky € 4 Gimi i 6 JOpHEHX KYJIbOK. Hapmangsa Asiui BUHAMAaOThH
3 ANIEKA OAHY KYJBKY 1 KIaxyTh i mopasy Hasaz. fxa HMOBipHiCTS
TOrO, 10!

1) o6umBa pasu BuitHAIA OLIy KYJIBKY;

2) mepinuil pas BUAHAII Gly KyJIBKY, a APYTUH — YOPHY;

3) o6ugBa pasu BUAHSIN YOPHY KYAbKY?

Crpineus gsiui crpinge mo wmimeni. iMoBipHiCTh BIYYEeHHS IPH KOX-
HOMY IIOCTpini JOpIBHIOE 0,8. Bunaaxosa BermumnHa X — KiJbKicTs BAY-
yeHb. SHANAITH:

1) 3axoH POBMOALIY BUIAAKOBOI BexuunHu X;

2) p(X <1,5);

3) M(X).

Ceper 50 KaByHiB € 2 HECTUTIHX. OBoueBa STKA B3fja s peanisaril

10 xasyuiB. fxa #imoBipHicTs TOrO, IO Cepes HUX 6yze xoua 0 omuH
HecTUramii?

Bapianr 2

Cepriit Burpae y I';iba B maxu 3 #imosipwicrio 0,3, a T'ni6 y Cepria —
3 #mosipaicTio 0,4. 3irpaHo ogHY napriro. fIka #MOBipHiCTB TOTO, 110
BOHA 3aKiHUMJacd IepeMOoro OfHOTrO i3 cynepHUKiB?

V myxaazi € 2 crpoxari i 8 Gimux xycTuHoK. HaBMamHa ABiul BUiiMa-
JOTh i3 IIYXJAALA XYCTHHKY 1 KJIaIyTh ii mjopasy Hasaz. fIxa HMOBip-
HicTs TOrO, I0:

1) o6ugBa pasy BUHHSIN CTPOKATY XYCTHHKY;

2) nepmmit pas BuiiHAaM Gisy XyCTHHKY, a IPYIUil — CTPOKATY;

3) o6unBa pasu BuitHANA OiMy XYCTUHRY?

BackerGojicTKa BHKOHye [Ba mTpadHi KHAKHM 110 KOMHUKY. Mmosip-
HIiCTH BJIYYEHHS IPHM KOXHOMY KHIKY nopisuioe 0,7. BunazxoBa Bejn-
quua X — KiIbKicTh BIyyeHb. 3HAUAITH:

1) 3axoH po3mMOALILY BUIAAKOBOI BeauunHN X;

2) p(X > 0,5);

3) M(X).

Cepen 60 ONUHAMIATUKIACHUKIB [BOE safimalorscs 6oporbboio. Has-

MaHHSA cepel IHUxX OMVHANIATUKIACHUKIB obuparors 10 yumis. fIka
#iMoBipHicTE TOTO, IO Cepes HUX Xoda 6 onuH 3afiMaeThCs 00poTHOOI0?



AAreBpa i MoYaTku aHAAzy

BapianTt 3

VimosipHicTs TOro, mjo Ipuna oTpuMae omiHKY «12» 3a KOHTPOJLHY PO-
Gory mopisumoe 0,05, a imMoBipHiCTE TOTO, 1[0 OTPHMAE omiakry «11» nmo-
pierioe 0,15. SIka fiMoBipHiCTH TOTO, IIO 332 KOHTPOJBHY po6oty IpnHa
orpuMae He MeHure Hixk 11 Ganis?

V menati € 7 cuHiX i 3 uepBOHi pyukHu. 3 meHANy HaBMAaHHA ABiui BHii-
MAIOTH IO OfHiM pyuli 1 Hiopasy KJIagyTh i masan y menasu. fka fimo-
BipHicTs TOrO, 110!

1) obuzaBa pasy BUHHSAIM CHHIO DYUKY;

2) obuzBa pasy BUUHSIN YePBOHY PYIKY;

3) mepmroro pasy BUHHAIY CHHIO DYIKY, a APYroro — 4epBOHY?

CrpinpunHd BUKOHYE [ABa rocTpiiiv 1o Mimresi. VmoBipHiCTS BAyIEHHSA
IIpY KOKHOMY IOCTDili AOpiBHIOE 0,9. Bunagxosa BeauunHa X — Kijib-
KicThb BIyYeHb. SHAWAITE!

1) 3akoH posmnoainy BUNANKOBOL BemuvHM X;
2) p(X <1,6);
3) M(X).

Cepen 70 ONMHANIATAKIACHUKIB JBOE BUBYAIOTH ANOHCHKY MOBY. Hag-
MaHHSL cepej IUX OXUHANIATUKIACHUKIB obupaiors 10 yumis. fxa
iMmoBipHicTE TOTrO, HIO cepel HHUX X04a 6 OIMH BHBYAE SIIOHCHKY MOBY?

Bapiaur 4

MmosipaicTs TOro, 110 ApTeM OTPUMAE 32 KOHTPOJIBHY po6GoTy OLiHKY
pucokoro pisua popisuioe 0,4, a HMOBipHICTH OTPUMATH OLIHKY cepel-
mporo piBasa mopisaioe 0,5. fxa #iMoBipHicTs TOrO, IO XJOHIElb OTPH-
Mae 332 KOHTDOJBHY POOOTY OLIHKY BHCOKOTO abo cepexuboro pirua?

V myxasani gexars 9 4epBOHUX osiBiis i 1 sesenuii. I3 myxaany Has-
MaHHS 6epyTh ABidUl HO OJHOMY OJiBIIIO i KmagyTs Moro umopasy Ao ime-
mana. fka fmMoBipHiCTE TOrO, 110!

1) obuaBa pasu B3AIN 3eJIeHUH OJIiBeIlh;

2) 06uBa Pasy B3I YEPBOHUI oJIiBeIb;

3) mepiroro pasy B3I yepBOHMII OJIiBels, & APYroro — 3esieHun?

BackeT6oaicT BUKOHYE ABA MTPAGHMX KUAKHA IO KOUINKY. VmosipricTb
BJIVUCHHS IIPH KOKHOMY KHIKY nopisuioe 0,6. BumagxoBa BeJWYH-
Ha X — KiJBKicTh BIydYeHb. SHAHAITH:

1) 3aK0H POBLOALTY BUNAAKOBOL BeJIUINHU X;

2) p(X > 0,8);

3) M(X).

Cepen 40 guub € 2 HecTHUIIL. IpusaTuuil nigmpueMens npupbas AJId

peamisanii 10 guns. fxa #imoBipHicTH TOTO, IO cepeJ HHUX X04a 6 oxHa
gecturna?




Onepauii HaA noaismu. Akciomu Teopii MmoBipHOCTe!
TA OCHOBHI HACAIAKM 3 HUX. He3aAeXHi noAli.

YMOBHO HMOBIPHICTb.

BUNaAkoBa BEAUHMHA TA il MOTEMATHUYHE CMOAIBAHHS

Bapiaur 1

fIMOBipHiCTL TOr'0, IO CTPLIBYMHSA BIYYHTH Y MilleHb jopieHioE 0,8.
3Ha#iTe HMOBIpHICTE TOrO, L0 CTPINBLUKMHA HE BIYUIUTH y MilreHs.

IligxkunaroTe ABa TPATBHUX KYOGWKM i posriazamoTs moxii: A — BHIIaZE
IapHa KUIBKICTh OYOK Ha IepIIoMy KyOuKy; B — BuIaZe OZMHWIA Ha
apyromy kybury. 9u 6yayTs noaii A i B y nbomy BHIpoGyBaHHi:

1) mecymicuumu; 2) HezamemHUMU?

3aKOH PO3IOALIY BUIAAKOBOI Benmnmunuu X 3a7aHO B TabIMIL:

x, 1 2 3 4

pp | 02| a | 03 da |

3HaimiTe a.

IMaxicT Moxe 3aliHATH Ieplie Micue B TypHipi 3 #iMoBipHicTIO 0,1, apy-
re — 3 iimoBipnicTio 0,15, Tpere — 3 iimosipuicTio 0,2. BHafifiTe HMOBIp-
HicTE TaKMx moniii:

1) A — maxicr saifHsaB Micue BuIe BiJ TpeTHOro;

2) B — maxicT saliHSB Micle HMKue Bij TPeTHOTO.

Y amuky € 7 6inux i 3 yopHi Kyabku. J{Ba pasu HABMAHHA BUHMAIOTH
mo oxHiii Kyabni, He Kjagyuwm iX Hasaz. SHaimiTs HMoBipHiCTL TaKUX
TIOJiM: ‘

1) A ~ o6unBa pasu BuitHAAN 611y KYJBKY;

2) B — ppyroro pasy BuiiHAnuM 6iny KyJBKY, 834 YMOBH, 10 HEePIIoro
pasy TakoX BHESIIN OLIy KyJLKY.

3aKOH pO3HOALTY BUIAgKoBOi Beauuuurn X 3a7aHO B Tabrmii:

x, 0 2 4 6 8
p; 0,1 /035 02 | 0,2 | 0,15
3uaigiTe:
1) p(X < 4); 2) p(X > 3); 3) p2< X < 6); 4) M(X).

NmosipuicTs BIY4eHHA ANs UepIIoro cTpineua gopieuioe 0,6, a mia
apyroro — 0,7. JlBa cTpiapili HesaleXXHO OLUH Bifl OJHOrO BHKOHYIOTEH
110 OMHOMY IIOCTPiny B Ty camy Mimens. fIka iimMoBipmicTs TOrO, 1[0
B MinteHs 6yzge xoda 6 ogHe BJIYUEHHA?

OprouyacHO MiZKWHYJIM ABa TPANTBHHX KyOUKH. Bunagkosa menmun-
Ha X — KinbKicTh KyOUKIB, Ha AKUX BUIIAJIO MEHINE Hix 3 ourit. BHaii-
JiTh 3aKOH POIMOALIY BUIAAKOBOI BeauuumHu X.

Cepexn 20 yuuis posirpyrors 15 KBUTKIB HA 3MaragHsa 3 XYIOOMHBOI IiM-
HAaCTUKM 1 5 KBHUTKIB Ha 3MaraZHa 3 Jerkol atimeruru. SIka MMoBip-
HicTb TOrO, 0 oxHokKiacauni Ilomima i Bos noTpanadaATh Ha Ti cami
3Marauua?



AAreBpa i noYQrku QHOABY

Bapiaur 2

MmosipHicTs TOTO, 10 3aBTpPa HTHME MO, JOPiBHIOE 0,2. fAxa iimMoBip-
gicTs TOrO, IO 3aBTpa AoIny He 6yne?

IIigKuAaI0TE ABA IPANBHUX KyOUKH i POSIUIAAAOTh noxii: A — BUnNaaHHA
IBiMKHM Ha IepHIoMy KyOuky; B — BUDaJaHHA HemapHoi KiJIBKOCTL OYOK

Ha apyromy Kybuky. Yu GyayTe moxii A i B y uboMy BunpoGysaHHi:
1) HesanemEIMHU,; 2) mecymicanmu?

BaKOH PO3IOALITY BUNAAKOBOI BelwunHU X 3aJaHO B TabauIi:

x, 1 2 3 4

i

p; b 0,1 3b 0,3

3uaiinite b.

Crpinene 3 #mosipaicTio 0,2 BiIy4ae y «JeCATKY», 3 MoBipHiCTIO
0,25 — v «neB’ATKy», a y «BiciMKy» — 3 HMOBipHiCTIO 0,3. Buxonano
OIWH IOCTPiI. 3HAWAITL HMOBIPHICTE TAKUX MOAIMN:

1) A — moctpin npuHic 6inpme HisK 8 0UOK;

2) B — mocTpis npuHic MeHIIe HiXK 8 OUOK.

V myxasani € 4 yepBowi i 6 6iaux xycTuHOK. [lBa pasy HaBMaHHA BHI-
MAajoTh TO OFHIHl XyCTHHI, He moBepTaloun ix Hasajx. 3HalAiTH HMOBip-
HiCcTH TAKMX HMOi:

1) A — o6uaBa pasy BUHHSAIK YePBOHI XYCTUHKI;
2) B — gpyroro pasy BHIHAJM YePBOHY XYCTHHKY, 32 YMOBH, IO IIep-
mWHil pas TaKoX BUIHAJM YEPBOHY XYCTHHKY.

BakoH POBIOLLTY BUNMAZKOBOI BeIW4MHN 3afaHo X y TaGuuii:

oz 0 2 4 8 8
p, | 03 | 02 025 01 | 015
3HalAITS:
1) p(X < 3); 2) p(X > 4); 3) p(2 < X <7 4) M(X).

ViMoBipHicTh BIydeHHs B KOIIMK JJIA IepPHIol 6acxeT00JICTKY KOPiBHIOE
0,8, a nua gpyroi — 0,6. O6uaBi 6ackeTGONICTKY BUKOHAIM IO OXHOMY
KuAKy. ka iiMoBipHicTs TOrO, IO X0ua 0 OfHA 3 HHUX BIYYUTE Y KO-
K ?

OpHOYACHO MiTKUAAIOTH ABA IPATBHUX KyOuKu. BumagxoBa BeJHUYHMHA
X — kinpKicTs KyOUKIB, Ha AKMX BUOANO Oinbmie Hix 3 OUKM. SHAUAITDH
3aKOH POBIOJiTy BUNAZKOBOI BequunHd X.

Cepen 18 yunis posirpyiors 12 KBUTKIB Ha 3MarasHa 3 BOJIEH6OTY
i 6 xBUTKiB Ha aMaraHHA 3 Qyr6ony. fxa fiMmoBipHiCTE TOrO, LIO OZHO-
KaacHREM Mukosa i Bacwis HOTPAIIATL HA Ti caMi 3MaraHHA?
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MeToaAU pO3B’'A3YBAHHSA PiBHSAHb
3 OAHi€l0 3MiHHOI0

BapianaT 1

Poss’saxiTs piBHAHESA:
1) |x| =4; 2) 71 = 49; 3) cosx = g

3a ABi TOAMHM BEJOCHIEANCT MOLOJAB 34 KM, MPUYIOMY 3a APYry TOLU-
Hy BiH mogosaB Ha 2 kM Oinslne, HiXK 3a mepmry. Crinexu xKinomerpis
IOJIAB BEJIOCUIIEANCT LIIOTONMHY?

Posp’axirTs piBHAHHA:

1) 8 + 1 4 ; 2)Vx+1+vJx—-2=3,
x2-16 x+4 x2-8x+16

Posp’samxiTs pisnanasa logg(8x)-log, x = log, x + 3.

BapianT 2
Poss’soxiTh piBRAHEA:

1) 5*+1 = 125; 2) sinx = —;—; 3) |x| = 5.

¥ nBox BaroHax MeTpo pasoM 48 macasKuMpiB, MPUUOMY Y IPYIroMy Ba-
roHi Ha 4 macaXupu MeHIIe, Hi)X y nepiromy. CKiNIBKH macaxupis
Y KOXKHOMY Baroui?

Poss’suxiTh piBHAHEA:

1) 10 + 1 = 4 ; 2 Ve-1+4Jx+2 =3,
x2-25 x+5 x2-10x+25

PoaB’Ha;ciTL piBHsHHA logy(9x) - logs x = logs x + 2.




Anreboa | odaTki QHOABY

BapianTt 3

Posp’axiTh piBHAHHA:
1) cosx = —\/2—5—; 2) .x‘ =T 3) 5x-2 = 925,

V 1BOX OAMHAAUATHX KJjacax pasoM HaBUACTBCH 42 yumi, TpUYOMY
s 11-A HapuaeTbcd Ha 2 yuHi Oinbire, misk B 11-B. Crinpxu y4HiB Ha-
BUAETHCA B KOMKHOMY Kiaci? :

Posp’axiTs piBHAHHA!

pb . 2 9)Jx -8 +x+5 =4,
x2-9 x-38 x2+6x+9

Posp’sxits piBpannsa log,(4x)-logy, x = log, x + 2.

BapianT 4

Pozs’axiTh PIBHAHHA!
1) |x| = 6; 2) sinx = —\/—25—; 3) 3*+3 =81..

Yamka KaBW Ta TiCTEUKO PasoM KOUITYIOTH 38 rpH, IPUIOMY TiCTEUKO
Ha 6 TpH Hopokde 3a Kapy. CKiZbKM KOUITYE Hallka KaBH i cxinpry —
ticreuko?

Pozs’AXITH PIBHAHHSA!

1) 0 1 4 ; 2)\/x—2+\/x+6=4,
x2-25 x-5 x2+10x+25

Posp’sxiTs piBHAEHA l0g,,(27x)-logs x = logg x + 3.




MeToAu po3B'A3yBAHHA HepiBHOCTEH
3 OAHI€I0 3MiHHOIO

Bapianr 1

1. Posp’soxiTe mepiBHicTS:

Di>8 ¥ <3 3)log,, x> log,y, 2.
9 Poss’ s . . [8(x+1) > 15,

. 03B’ AXITE cucTeMy HepiBHocTeit
v wep _2(x-3) > -8.
3. Poss’sikirs HepiBHiCTD:
2 _ 2x-8
1 X228 o gy (sinﬁj 5L
x~3 6 16

4. Poss’axiTh HepiBzicTs J3sinx +cosx > 0.

Bapianr 2
1. Poss’axiTe HepiBHiCTD:

x| <5  2)¥x<2 3) logg s x > log , 7.

. . L [2(x+3)>10,
2, Posp’axire cucremy mepiBHOCTEH
-3(x-5b) 2 -12.
3. Poss’soxiTe HepiBHiCTE:
2 _ 4x-5
1) L__zgc__S > 0; 2) (cosﬁj < -1—
x+5 3 8

4, Po3s’sxiTh HepiBHiCTs sinx —+/3 cosx < 0.




AArebpa i novarky QHOABY

BapianT 3

Poss’saxiTes nepiBHicTs:
1) x| > 4 2) ¥x <2 3) logy s x > log, 4 5.

~2x +2) < -12,

Posp’sxiTh cucTemMy HepiBuocTeH
3(x ~5) < 6.

Posp’sixiThs HepiBHicTb:

2 _ 3x+7
1) 223210 5 2) (sinﬁ) <t
x-3 6 16

Posp’sxiTe HepiBHicTs sinx + J3cosx > 0.
Bapiaur 4

Posp’sxiTes mepiswicrs:
1) |« < 2 2) ¥x < 2 3) logy ; x > logg , 3.
.. . . |=3(x +4) < -6,
Poap’suxits cucremy HepiBHOCTEH
2(x -3) < 8.

Posp’siaxite HepiBHicTh:

2 am 2x-11
1) ¥ =8x-10 2) (cosf‘—] .1
x+4 3 8

Posp’soxiTs HepiBHicTb V3 sinx - cosx < 0.




MeTOAM PO3B'A3YBAHHS PIBHAHHA
Ta HepiBHOCTEN 3 OAHIEIO 3MIHHOIO

BapiasnT 1

Po3B’gXKiTh PIBHAHHA:
1) 2(x - 5) - 9 = 4(x - 3);
Poss’siKiTh HepiBHICTB:
1) -2x <125

Poss’soxiTe HepiBHICTB:

x
e
2 16

BuaiigiTe KopeHi PiBHAHHA:

D]x+3=1-x;
Po3B’ SKiTh DIBHAHHA:
1) 4*+1 — 4% =192;
Poss’sxiTh HEPIBHICTH:
1) x+4 <o

x-2
Po3sB’soxiTh piBHAHHA:
1) sin5x — sin x = cos 3x;

3 wmicTa B ceso, BificTaHb Mi

2) log, x = —4.
2) Jx < 3.

2) log, x < log, 3.

2) Jx =/x2 — 6.

2) 10g§x—4log2x——5=0.
2) [px +1] > 4.

9) 3¢ —9.3* = 8,

sx gruMu 36 KM, BUixanu ONHOYACHO ABa

pesocunenuctr. IIBHAKICTS OFHOrO 3 HUX Oyna Ha 3 KM/TOX 6iyapiia 3a
mMBUAKiCTE iHILITOrO, i TOMY BiH npuyB y ceso Ha 36 XB pamimre. 3Hai-
IiTh IIBHAKOCTL 060X BEJIOCHUIIENUCTIB.

Poss’smxiTs mepisHicts (x2 —3x)logg 5(x +4) > 0.

i
|

e i 1 — -
! i : : o
| i | : o]




ArreGpa i novarkm arHaAisy

Bapiaur 2

1. Poss’soxiTe pismanms:
1) 2(x - 3) -7 = 4(x - 5); 2) log, x = -2.
2. Poss’skiTe HepiBHiCTE:
1) -3x < 15; 2) Jx < 4.
3. Posp’sxiTe HepiBHiCTD:
1) (ljx > —1- 2) logy x < log, 5.
3 27’ o o
4. 3HalAITE KopeHi piBHAHHS:
1) | +5]=1-x; 2) Jx = Va2 ~12,
5. Poss’sokiTe piBnanms:
1) 3%+2 4+ 3% = 270; 2) logZx +2log; x~3 = 0.
6. Posp’sxiTh HepiBHiCTD:
1) E=35 ¢, 2) [5x - 3| < 2.
x+2
7. Posp’sxire piBHamm:
1) sin7x + sin x = cos 3x; 2)2% -8.2* =17,
8. 3 nyHkTa A 10 nyHKTa B, BifCTaHD MiX SKUMK JopiBaioe 15 kM, ox-
HOYAaCHO BUMWILIM ABa mimoxoxu. IIBuakicTs OZHOI'0 3 MilIOXO&iB Ha

1 km/ron menmia, i Tomy Bin npubyB Ko OYHKTY B Ha 45 xB mismimre.
SHANAITE MBUIKOCTI 060X HillIOXOiB.

9. Posp’axits HepiBHicTs (X2 — 4x) log,(x +3) < 0.

!

41




CucTemu piBHAHb TG METOAM iIX PO3B'A3YBAHHS.
3aaaui 3 napameTpamm

BapianT 1

Ilns axmx sHauYeHbL Hapamerpa a piBHamHA x2 +2x +a =0 Mmae Jwuine
OOWH KOpiHB?

x+y+ 12 =9,
x-y

Posp’sxiTe cucremy piBHSAHB

=3.

x+y- =
x—-y

Hiaromans mpaMokyTHUKA nopiBHIoe 17 cm. fIxkmo ozmy 3 iioro cropin
3MeHIIATH Ha 9 cM, a Apyry — 3ajuinuTy 6e3 3MiH, TO AiaroHaJ b HOBO-
IO MPAMOKYTHMKA AopiBHIOBaTMe 10 cM. 3HANAITL HEpUMETD IOYATKO-
BOT'O IPAMOKYTHHKA.

IIna sxux 3HaYeHR HapaMerpa a OGyakmia f(x)=x% —ax? +4ax-11
3pocrae Ha Beifl umcnoBif npamiit?

BapianT 2

Ilns axux BHAYeHL HapaMeTpa a piBHaHHA x2 —4x —a =0 mae auie
OVH KOpiHb?

x+y- 4 =1,

Poss’saxiTh cucreMy pDiBHSHB

x+y+ 2 =17,
x-y
Hiaronans npAMoKyTHUKA gopiBuioe 15 cm. Axuio oxny 3 #oro cropin
30LIBpIIMTHA Ha 7 ¢M, a Apyry — saxuinuTi 6e3 3MiH, TO giaroHajib HOBO-
I'o IpAMOKYTHHEKA AopisHoBaTuMe 20 cM. SHAHAITL IepUMETD MOYATKO-
BOTO NMPAMOKYTHHKA.

Ilna sxkux 3HAYeHb mapaMeTpa a GyHrmia g(x) = -x3 +ax? -2ax +7
crnajgae Ha BCi¥ wyucenosiit rpsmii?




AArebpa [ rnovYarku QHAAZY

Bapianar 3

1A AKUX SHAUEHb mapaMerpa a piBHAHHA x2 —-2x —a =0 mae aume
OIMH KOpiub?

8
x—-y+ =4,
Poss’ i . x+y
03B’ SOKITH cucTeMy PiBHAHD

x-y- 4 =1,
x+y
Iiaronans npaMOKyTHUKA HOpiBHIOE 15 cMm. SIkmio ozHy 3 #oro crTopin
3MEHIINTH Ha 4 ¢M, a Apyry — sajaumury 0e3 8MiH, TO AiaroHalb HOBO-
ro IPpAMOKYTHHKA AopismioBaTume 13 cMm. 3HalAITE HepUMETP IOYATKO-
BOT0 IPAMOKYTHHKA.

Ilns aKux SHAdYeHh mapaMerpa a GyHEmia f(x) =-x3 -ax? +4ax-15
cnajfae Ha BCiil umenositt mpamiit?

BapianTt 4

Ilns AKUX 3HAYeHL mapameTpa a piBHsuHHA x2 +4x +a =0 mae auine
OHMH KOpiHb?

xX—-y- 6 =3,
x+y
xX—y+ 12 = 6.
x+y

Posp’skiTh cucreMmy piBHAHDB

Hiaromans npsaMoxyTHuKa gopisHioe 17 cm. fkmo ogmy 3 #oro cropin
30igpmuTu Ha 12 cM, a apyry — saaumntu 6e3 8MiH, TO AiaTOHalIb HO-
BOTO NPAMOKYTHHKA JopiBHoBaTuMe 25 ¢cM. 3HaHAITE HepuMeTp I04aT-
KOBOI'O IIPAMOKYTHUKA.

Ina AKWUX 3HAYeHb mapameTpa a GyHRmia g(x) = x3 +ax? -2ax +17
3poctae Ha Beill ymcnoBid npamii?




3aaadi 3 napameTpamm

CuctemMu piBHAHb T METOAM IX PO3B'A3YBAHHS.
9

BapianT 1
1. Poss’saxiTs cucremy piBHSAHB:
{x+3y=2, 9 {2x—3y:1,
3x -2y =17, 5x + 3y =13.
2. s Beix smaueHb mapaMeTpa a PosB SKITH PiBHAHHA:
1) ax = 5; 2) (a-2)x = (a - 2)%
3. Ilnsa BCix 3HAUEHDL IIapaMeTpPa a PO3B SKIiTh HepiBHICTH:
1) 3x > a; 2)ax = 8.
4. He Buronyiouu nobyzoBu, sHaHAITh TOYKK IepeTHHY rpadikiB piBHAHD
5x-y=381ifx-y =1
5. IlepumMeTp IPAMOKYTHHKA gopiBHIOE 21 ¢M, a ftoro mimoma — 27 cm2.
3HaAHUOITh CTOPOHN NPAMOKYTHUKA.
6. Jaa Beix sHaueHb ImapaMerpa a poss’aAXiTh piBHAHHMA:
1) (@ +8)%x =a? - 9; 2)acosx=—g—.
7. Poss’skiTe cucTeMy piBHAHB:
(x+y)2+(x+y)-2=0, 37 .20 =72,
){(x—y)z—Z(x~y)—3=O; ){3x—y=3.
8. It  KOMHOTO 3HAYeHHS MapaMeTpa a4 pPO3B SKITH HepiBHiCTH

2* —a)Wx-3 =2 0.

. log, y~1log, x=1,5,
9. Posp’axith cucTeMy piBHAHB v

xy = 8.




AArebpa [ rovarku QHAAZY

=z BapianT 2

1.

Poss’sikirs cucreMy piBHSHB:

dx+y =2, 3x + 2y =2,
{Zx -3y = 8; {—Sx + 5y = 26.
s Bcix sHaueHb mapaMeTpa @ PosB’AXKITH PIBHAHHSA:
1) ax = -8; 2) (@ +1x = (a+1)2
Hns Beix sHaueHs mapaMerpa ¢ poss’sKiTh HepiBHicTh:
1) 5x = a; 2)ax > 5.

He Buxonyiouu nobynoBu, sHalmiThL TOUKM reperuny rpadikis piBusub
x-8y=51ilc—y =1L

Inoma mpaMOKyTHHKA AopiBHioe 28 cM?, a itoro mepmmeTp — 23 cM.
3HaNJITh CTOPOHH IIPAMOKYTHHUKA.

s Bcix sHayeHb mapaMeTpa a4 pPo3B’AXiTh DIBHAHHA:
1) (a-2)%x = a? - 4; 2)asinx=12’—.
Poss’saxiTh cucTeMy piBHAHB:
){(x+y)2+3<x+y)—4=o, {2x~5y=200,
(x-yP-(x-y)-2=0

s HKOXHOrO B3Ha4YeHHA MapaMeTpa a DOSB sKiTH HepiBHIiCTH

(3*—ayx -1 > 0.

Posp’axiTe cucTeMy piBHSIHB {

2y—x=1.

logy x-log, y=15,
xy = 27.




: NiacymMKoBa KOHTPOAbHA po6oTa 3 asre6pu
i noYaTKiB aHaaiszy 3a 11 Kaac
(Ha 2 roamHu)

10.

Bapiant 1

Posp’sixiTh DiBHAHHA!

1) 8*2 =9 2) log, (x% +2x) = -1.
3

CKiZbKM Di3HHMX YOTHPHUUM(POBUX YMCEI MOMKHA CKJIACTH 33 JOIOMO-
roto nudp 2, 3, 4, 5, aAxio nudpu B YUCIL He TOBTOPIOIOTHCA?

ObuncxiTe iHTErpaJL:
0 2

1) j x2dx; 2) J.exdx.
-6 0

Poss’gxiTs HepiBHICTS:

2x-~1

1 1 x—4
= > = 2 log.(x—1) < 2; 3
)[ZJ 3 ) logs(x - 1) -
V xopobui 5 sememux, 1 wopna i 4 cumi Kynsku. Hasmauusa GepyTs
ozHY 3 HuX. flka HMOBipHICTL TOTO, IO KYJIbKA:

>0; 4)sinx >—2§.

1) cuus; ' 2) me yopHa;
3) uopua abo 3eneHa; 4) ge seneHa?
BuafifiTe BaTANBHMN BAIVIAL IepBiCHUX AJIA QYHKIIL:
1) f(x) = 4 — 2x; 2) f(x) = 8sinx + —13—
x
O06yuCIiTS:
1) 35-37 _27ﬁ-1; 2) 2(3-1)2 . 43—J§;
1
3) lgl12+1g 3; 4 51+§log59.
Ig12-1g2
Buaiinite moomy ¢irypu, ooMexeHol JiHiAMM:
Dy=x2-31iy=2x; 2)y=§iy=6—x.
x
OGuuCIiTL iHTEerpa:
T
4 2 .3 _ 842
1) J-sinz xdux; 2) Ix—M dx.
0 1 x?

Posp’sxiTh piBHAHHA logZ(8x) —log,(4x) = log,(16x) + 8.
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AAreBpa i noyarku QHAA3Y

BapianT 2

Posp’sxkiTe piBEAHES:
1 x+1 1
1)1 = = 2) log, (x% + 8x) = —1.
) ( 4j o ) log, (x2 + 3x)
4
Crinpxy pisHEX I’aTunuGpPOBUX YNCeJ MOYKHA CKJIACTH 34 IOTIOMOTOI0
uudp 3, 4, 5, 6, 7, axuo nudbpu B uncai ne HOBTOPIOIOTHCA?

O6umcaits inTerpas:

6 0
1) [x2da; 2) [ e¥dx.
0 -1
Posr’sixxiTh HepiBHiCTD!
1) 32x+1 < 27; 2) log,(x -2) > -3; 3)
2

Y myxaagi 7 yepBoHux, 5 gemenux i 3 cuHix oxieui. HaBmanus 6epyTs
onuH 3 HuX. flka fMoBipHicTE TOrO, M0 OMiBELH:

x+1
x—-4

20; 4)cosx >%.

1) uepBoOHMii; 2) He sesennii;

3) 4epBoHMIt a0 senenmii; 4) He yepBoHMIL?

SHalAiTh 3araJbHUM BUTIA MEPBiCHUX s byurIii:

1) f(x) = 6 + 2x; 2) f(x) =2cosx ——!6-.

x

O6urcmiTs:

1) 26-4V3 .16V 2) 365-12 ; g4-V5;
log, 2 +log, 8 5 71%1@7 g

log; 12 -log, 8’

3uaizaite wiomy ¢irypu, obmerxenol JiHigMMT:

Dy=x21iy=8-2x; 2)y=l%iy=8—x.
x
O6uncaits inrerpas:
T
4 2,3 2
1) Icosz xdx; 2) .fic——Jr—%x—ﬂdx
0 1 X

Posp’axirs pisnanna logg(9x) —log,(3x) = log,(27x) + 8.
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puaniaany

ABOrpaHHi Ta MHOrorpaHHi KyTu.
MHOrorpaHHMK Ta MOro eAeMeHTHU.
Mpusma. Napaseaeninea

Bapianr 1
Cxinpku rpameii i peGep mae 10-xyTHa mpusma?

CropoHr OCHOBM IPAMOKYTHOTO IIapajejelnimena AopiBHIOOTL 3 cM i
6 cmM, a foro miaroxanib — 7 ¢cM. 3HAUAITE ILIONIY IIOBHOI ITOBEepPXHI Iapa-
Jeserinesa.

B ocuoBi npamoil mpusmMm JeXHUTh PiBHOOEAPEHUY TPUKYTHUK 3 OCHO-
BoIo 8 cMm i OiuHOI0 cTOpoHOI0 5 cM. Uepes OCHOBY IIHOIO TPUKYTHHKA
IIPOBEeHO Iiepepis, AKUH YTBOPIOE 3 IJIOMIMHOIO OcHOBM KyT 60° i mepe-
THHaE Oiue pedbpo. 3HANAITL MIOITY IIHOTO Iepepisy.

OCHOBOI MOXHJIOTO IapaJiefielliiefa € mapajejJorpaM 3 FOCTPHM K-
ToMm 60°. Biune pebpo, 110 BUXOAUTE 3 BEPUIMHU IILOIO KyTa, YTBOPIOE
3i cropoHaMM OCHOBHM KyTm no 45°. 3uaiiaiTe BHCOTY Iapajejorpama,

AKUI0 oro 6iuxne pebpo HOpiBHIOE 443 cm.
Bapiaunr 2
Cxinexu rpaneii i pebGep mae 15-Kyrra npusma?

CropoHr OCHOBHM IPAMOKYTHOTO IapaJjejellimefa OODiBHIOIOTH 2 CM
i 9 cMm, a tioro giaromans — 11 cm. 3HAWAITH MIOINY MOBHOI IMOBepPXHi
mapaJseserinena.

B ocuosi npamol mpusMu JeXKUTHh PiBHOOeApPeHHI TPUKYTHUK 3 OCHO-
BOIO 6 cM i OiuHOIO cTOpoHOIO 5 cM. Uepe3 OCHOBY IIHOTO TPUKYTHHKA
IPOBEIEHO Tiepepis, AKUHN YTBOPIOE 3 MJIOIINHOI0 ocHOBH KyT 30° i nmepe-
TuHae OiuHe pedpo. 3HAALITH MJIOILY IIHOTO Iepepisy.

OCHOBOIO MOXMJIONO Iapajesyiemninega € NPAMOKYTHHK, a GiuHe pebpo

3aBIOBKKU 62 cm YTBOPIOE 3i cTOpOHAMM OCHOBHM KyTM no 60°. 3uaii-
JiTh BHCOTY IapaJiejerimesa.
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BapianT 3
CkinpKu rpaseit i peGep mae 8-xyTHa nmpusma?

CTOpPOHM OCHOBM IIPAMOKYTHOTO Iapajejelnimena AOpiBHIOIOTE 2 cM
i 6 cM, a tioro ziaroHams — 7 cM. 3HAWAITE IOy IIOBHOI IIOBEPXHI Ia-
paiesemninesa.

OCHOBOIO IIPAMOI IPU3MH € piBHOOEAPeHUH TPUKYTHHUK 3 OCHOBOKO 6 cM
i 6iunOI0 cTOpOHOIO 5 c¢M. Uepe3 OCHOBY IBOTO TPHKYTHHUKA MPOBENEHO
mepepis, AKUI yTBOPIOE 3 ILIOIIWHOIO OCHOBU KyT 45° i mepeTnnae Giune
pebpo. 3HalgiTh MJIONTY IIBEOI'0 Iepepisy.

OCHOBOIO MOXKJIOTO Iapajesneninena ¢ pom6 is rocrpum Kyrom 60°. Big-
He pe6po, IO BUXOAMWTH 3 BEPINWHU IILOTO KYTa, YTBOPIOE 31 CTODOHA-
MH KyTa Takox KyTu mo 60°. 3uaiiniTes BuCOTY napaJelerninena, AKINO

itoro 6iune pe6po JOpiBHIOE J6 cm.
BapianT 4
Cxinpku rpaseit i pebep mae 12-xwyrHa npusma?

CTOpOHH OCHOBH HIPAMOKYTHOTO IapaJjeJeliinmesa AOpiBHIOOTE 2 cM i
6 cM, a toro giaroHans — 11 cm. 3uaiigiTs IOy HOBHOI IOBEPXHI ma-
paneneninena.

OCHOBOIO IIPAMOI IPU3MHU € PiBHOGEAPEHUH TPUKYTHUK 3 OCHOBOIO 8 CM
i 6iumo0 cTOpPOROIO 5 cM. Uepes OCHOBY IBOIO TPHUKYTHHKA IIPOBEHEHO
mepepis, AKUH YTBOPIOE 3 ILIOIIMHOIO OCHOBH KyT 45° i mepeTunae 6iune
pebpo. 3HaliTh IOy IIHLOI'O Iepepisy.

OcHOBOIO MOXMJIOTO Iapaieierninesna ¢ KeaxpaT. Biune peGpo 3aBHOBX-

xu 442 cm YTBOPIOE 81 cTOpoHaMu OCHOBM KyTH no 60°. 3malizite BH-
coTy mapaJjesenimnexa.




B

1.

Nipamiaa.
3pizaHa nipamiaa.
MpaBuAbHi MHOrOrpPaHHUKK

Bapianrt 1

CTOpOHY OCHOBH IIPABUIBHOI JECATHKYTHOI 3pisanoi mipamigu gopisHO-
1o1h 6 cM i 4 cM, a amodema — 5 cm. 3maligiTe miIOIY GiuHOL MOBEPXHi
nipamign.

Pe6po xy6a mopisuioe 4 cm. Ilmoma moBepxwi OKTaenpa IOPiBHIOE HJIO-
11l moBHOI moBepxHi Ky6a. SHAUAITE MIOINY OxHiel rpa#i oxraenpa.

OcHoBoro mipaminu € mpaMoKyTHUI TPUKYTHUK 3 KaTeTaMH 5 cM
i 12 cm. Yei 6iuni rpani mipamigu yrsoprooTs 3 ILIOITHMHOIO OCHOBHU
Kyry mo 60°. 3uaiinite miomy Giunoi moBepxHi nipamigm,

ILnockuii KyT Ipy BepLINHI NPABUIBLHOI TPUKYTHOL nipamiam mopisaIoe
60°. 3maiigite KyT, 10 yTBOpIOE Giume pebpo mipamifu 3 IJIOIIMHOIO
OCHOBH. '

Bapiaur 2

CTOpoEM OCHOBM IIPABUJILHOL BOCBMUKYTHOI 3piszaHoi mipamizu mopis-
HIOIOTH 5 cM i 3 cM, a anodema — 4 cm. BHaligiTs oy 6iuHOl moBepx-
Hi mipamizu.

Pebpo xy6a nopismioe 6 cm. ILnoma mosmoi MOBEPXHI HPABUIBHOIO Te-
Tpaeapa JOPIBHIOE ILTONIi IMOBHOI moBepxHi Ky6a. SHafimiTh IJIOILY OJ-
Hiel rpaHi mpaBUIILHOTO TeTpaeapa.

OcHoBoI0 mipamisy € NPAMOKYTHMI TPHKYTHHK 3 KaTeToM 6 cM i ri-
norenysoro 10 cm. Vei Giuni rpani mipaminu yTOprooTH 3 TLJIOITHHOO
OCHOBM KyTH 110 45°. 3nalaiTs miougy 6iumoi mosepxHi mipamimgn.

Ilnockuii KyT IpU BepIIHHI IPABUIBLHOL YOTUPUKYTHOI mIipaminm mopis-
uioe 60°. 3naiiniTe KyT, AKUI yTBOPIOE Giune pebpo mipamizum 3 rromniu-
HO¥0 ii ocHOBH.




feomerpis

Bapianr 3

CTOPOHH OCHOBY NPaBUJIBHOL IIeCTUKYTHOI 3pisaHoi mipamiau KOpiBHIO-
oTh 7 cM i 3 cM, a amodpema — 4 cM. S3HAUIITH TIOLTY fiyHOol moBEpXHi
nipamigu.

ILioma oxmiei rpaHi oKraeapa HOPiBHIOE 3 am2, a muroma NOBHOL IIO-
BepXHI OKTaenpa MODiBHIOE noui moBHOI moBepxHi Ky6a. 3HaMAITH
noBKUHY pebpa Kybda.

OcHOBOIO IipaMifu € NPAMOKYTHUN TPHUKYTHUK 3 KaTeTaMi 3cemidcem.
Vei 6iumi rpami mipamigm yTBOPIOOTH 3 IUIOIIMHOIO OCHOBM KyTH IIO
45°. BHaiiniTe mionty 6iuHol moBepxHi mipamizu.

ILnockuil KyT IpU BEPIIUHI IPaBHIbLHOL TPUKYTHOI HipaMiziu ZOPiBHIOE
60°. BuaiiniTe KyT, AKWH yTBOpIOE GiuHA rpaHb mipaMigu 3 DJIOIIUHOIO
ii ocHOBH.

Bapianr 4

CTOPOHM OCHOBM IIPaBUJILHOL m’ATHKYTHOI 3pisaHoi mipamiam mOpiBHIO-
ots 8 cM 1 2 oM, a anopema — 6 cm. 3HaiAiTe miomty GivHOL nosepxHi
mipaminu.

TInomia oxuiei rpagi IpaBuIbHOrO TeTpaexpa AopiBHIOE 24 aM2, a IIo-
1113 MOBHOI IOBEPXHI TeTpaenpa AOPiBHIOE IO IOBHOL MOBEPXHL Kyb6a.
BuaiiaiTs KoBKUHY peOpa Kyba.

OcHOBOIO TipaMifu € IPAMOKYTHHM TPUKYTHHK 3 KaTeTOM 5 cm i ri-
moterysoo 13 cm. Yci Giumi rpani mipaMifn yTBOPIOIOTE 3 IJIOIIMHOIO
ocHOBHY KyTH 1o 60°. 3HaiiTs miIomy Giunoil mosepxHi mipamign.

TInocKuiA KyT IPH BEPLINHI IPABAIBHOL YOTHPUKYTHOL mipaMigu Aopis-
Hioe 60°, BEaliiTh KyT, AKUA yTBOPIOE GiuHA IPaHb mipamigy 3 NIOLIK-
HOI0 11 OCHOBH.
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MHOrorpaHHukmu

Bapianr 1

¥ nmpusmi nioma ocHoBu popisuoe 12 em?, a mioma 6iuHol moBepxHi —
60 cv?. 3HAHAITE IJIOINY MOBHOI MOBEPXHi MPH3MH.

Yu e napaneseninenoM YOTHUPHMKYTHA IPH3MA, OCHOBA AKOI — YOTHDHU-
KYTHUK, KYTH SKOTO BiIIIOBiZHO HJOPiBHIOIOTH:

1) 20°, 160°, 20°, 160°; 2) 90°, 90°, 30°, 150°?

SHaliziTe miomry moBHOI mOBepxHiI Ky0a, sIKIIO Moro pe6po mopiBHIOE
3 cm.

Biune pe6po mMoXmiIol NPU3MHU LOPIBHIOE 43 cmi YTBOPIOE 3 IJIOII[HMHOIO
ocHOBH KyT 60°. 3Ha#AiTHL BHCOTY IIPU3MH.

CropoEa OCHOBH HIPSIMOKYTHOTO mapalienerninena mopisaroe 12 cm, gia-
rosajb ocHosu — 15 cm, a Bucora — 3 cMm. SHaAHLITE:

1) mwromy miaroHayibHOTO Iepepisy napasenemninezna;
2) nromry moBHOI MMOBEpPXHI napasesnerninena.

Arnodema npaBmabHOI TPUKYTHOI mipamigm mopisuioe 8 ¢M, a cTopoHa
ocHOBH — 4 cM. 3HaiifiTs 10Uy MOBHOI HOBepXHi mipamigm.

Y unpaBuipHIM UOTHPUKYTHIN OpMsMi AiaroHaink OCHOBH IOPiBHIOE

42 cm. SHaitzite niomy 6iumHol moBepxHi miel mpusmm, gKIO Fiaro-
HaJIb IPU3MU YTBOPIOE 3 IJIOLIWHOI OCHOBM KyT 45°.

OcHOBOIO mipaMiny € NPAMOKYTHMI TPUKYTHHAK 3 KaTetamu S cM i 4 eM.
¥Yci 6iuni pebpa mipaminu popismiooTs 6,5 cM. 3uaiiziTe BECOTY mipa-
MigH.

OcHOBOIO TIpAMOro mapajeserinesa € pomO, IJIOLIA SKOTO HOPiBHIOE
10 cm2. 3maiigite BHCOTY mapaielenimena, AKINO ILIOMIL #oro miaro-
HAJABLHUX Hepepisis popismioroTs 15 ev? i 12 cm2.
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Bapiaur 2

V mpusmi mioina OCHOBH nopiBHIOE 8 c¢M?, a ILIOIA IOBHOI oBepXHi —
40 cm2. BraiiaiTs nromry 6iuHOl HOBEPXHI PUBMH.

Yy e mapajeneline/oM YOTHMPUKYTHA IPU3Ma, OCHOBA AKOl — YOTHPU-
KYTHMK, KyT¥ SKOTO BiAIOBIZHO HOPIBHIOIOTH!

1) 80°, 100°, 90°, 90°; 2) 80°, 100°, 80°, 100°?

BHafAiTH ILIOILY MOBHOI IOBEPXHi NPABHUIBHOTO TeTpaeapa, pebpo AKO-
To AOpiBHIOE 8 CM.

Bucora moXmiaol NpW3MHU JOPiBHIOE 6+/3 cM, a Oiume pebpo yTBOPIOE
3 TUIOLIMHOIO OCHOBM KyT 60°. SHAAAITH JOBXKHHY 6iugoro pedpa IpusMu.

CTOpDOHM OCHOBU IPAMOKYTHOTO mapajesemninesa JOPiBHIOIOTH 7 CM
i 24 cm, a Bucota — 10 cM. 3HaAUAITE:

1) miomy AiaroHanbHOTO mepepisy fapaiejerineza;
2) mTomry IMOBHOI IOBEPXHi HapaJereinena.

AnodeMa DpaBUILHOI YOTHPHUKYTHOL nipamizu mopisHioe 6 cM, a cTOpoO-
Ha OCHOBM — 4 cM. BHaiIiTh IJIONY MOBHOL OBEPXHI mipamigu.

BucoTa OCHOBY NPAaBUJIBHOI TPUKYTHOL IIPU3MH JIOpiBHIOE 2./3 cm. Buaii-
it mronty GiuHOl MOBEpXHI Ili€l mpu3Mu, AKIIO AlaroHalb 6iuHOl rpa-
Hi opusMu yTBOpioe 3 ii GiuruM pebpoM KyT 30°. '

OcHOBOIO HipaMifK € NPAMOKYTHHH TPUKYTHUK 3 KaTeTaMu 6 cvmi8ecm.
Vei 6iuni pebpa mipamisu pisui Mix coboro, a ii BuCOTa nopisuioe 12 cM.
3HalAiTh OBKUHY OiuHoro peGpa mipaminu.

OcHOBOIO IPAMOIO Iapajejelnimefa € IapanejorpaMm 3 TOCTPUM Ky-
oM 30° i maomero 9 am?2. Ilnowsi 6iuHuX rpaHei napaJieseninesa f0pis-
mH010Th 12 ev2 1 24 cm?. BHaHAITE BUCOTY Iapajeseninesa.
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LluaiHAp. KoHyc. 3pi3anuit koHyc

Bapianr 1

TsipHa Komyca nopiBHIOE 8 cMm i YTBODIOE 3 ILJIOIIMHOIO OCHOBHU KyT 60°.
3HalAiTh pagiyc 0CHOBH KOHyCA Ta HOTo BHCOTY.

Bucora nuninapa Brpuyi 6issma 3a itoro pafiyc, a miIonia ockoBOro me-
pepisy umiinnpa gopisaioe 24 cm?. BHafgiTh BHCOTY TMJIiHApA.

Bucora xoHyca mopisrioe 8 cm, a TBipHA KOHyCa Ha 2 cM JoBIIA 3a pa-
Aiye ftoro ocxosu. 3HalxiThH IepuMeTD OChOBOTO Iepepisy KoHyca.

Yepes TBipHi mmminapa mpoBexeHo nBa nepepisu, miomi AKuX mopis-
HI0I0TE 9 cM? i 24 cm?. Kyr mix naouIuHaMu 1epepisis mopisHIoE 60°.
3HaiiniTe nmiomy mepepisy UUTiHADA, AKMHA DPOXOAMTH depes ABI immmri
TBipHi mux mepepisis.

Bapiaur 2

Teipra KoHyca nopiBHIOE 6 cM i YTBODIOE 38 IUIOIIMHOIO OCHOBM KyT 30°,
3Ha#AiTE BECOTY KOHyCA Ta pagiye #oro ocHoBH.

Bucora nmiingpa mopiexIOE ioro pafiycy, a miuoia oChOBOTO nepepisy
IuIiHApa popieroe 32 cv?. 3HaitxiTe paxiye guiaingpa.

Bucora xouyca mopisaioe 6 cm, a pisHuA TBipHOI i pagiyca ocHoBE KO-
Hyca fopiBHIOE 2 cM. BHANAITH MEPUMETDP 0CHOBOTO nepepisy xomyca.

Yepes TBipEHY umnaingpa mpomexeHo xBa nepepisum, mromi SAKuxX nopis-
Ho00Th 14 cM? i 16 cm2. Kyr mix miomunamu nepepisie nopiBHIOE
120°. 3uaiinite mwiomy mepepisy NUIiHADPa, AKAH IPOXOAUTE Yepes ABi
immri TBipHI mux mepepisis.
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Bapianr 3

TsipHa KoHyca mopiBHIOE 6 cMm i yTBOpIOE 3 BHCOTOO KyT 30°. 3naiixiTe
pajiyc OCHOBHM KOHyca Ta HOro BHCOTY.

Pagiyc nunisapa mopiBHioe iioro BHCOTi, a ILIOI[a OCHOBOI'O mHmepepisy
nutiHApa popisrioe 50 cm?. BHalaite BucoTy ouiriHgpa.

Pazniyc ocroBu xonyca nopisHioe 5 cm, a pisEunA TBipHOI KoHYyCa i Horo
BMCOTH JiOpiBHIOE 1 cM. S3HANAITE IEepUMeTD 0CHOBOTO nepepisy Kouyca.

Yepes TBipHi nwMIiHApa IpPOBeseHO ABA nepepisu, miomi AKUX AOpPiB-
HOI0TE 14 ¢m? 1 80 em?. KyT Mixk miromuaaMu mepepisis nopisaIOE 60°,
3HalAiTe IOy mepepisy LuIiHApa, AKUHA NPOXONUTE depes ABi immi
TBipHI nux mepepisis.

Bapianr 4

TsipHa Konyca gopiszioe 10 em i YTBODIOE 3 BUCOTOIO KyT 60°. 3HatiniTs
BUCOTY KOHYyCa Ta paliyc #0ro 0CHOBH.

Paniyc muningpa BTpmui meminumit 3a foro BHCOTY, a ILIOIIa OCLOBOTO
nepepisy nuiingpa gopisuioe 54 cm2. BuaimiTs pagiyc muningpa.

Pazniyc ocroBu KOHYCa nopiBHIOE 6 cM, a TBipHA KOHyca Ha 2 cM Oinbima
3a Horo Bucory. 3HaKiTL IIePHEMETD OCBOBOTO Iepepisy KoHyca.

Yepes TBipHI nuIiHADa TPOBesEHO ABA mepepisu, 0Nl AXMX JOpiBHIO-
forb 10 cm? i 32 em?. Kyr mix miommmaMu nepepisis mopisuioe 120°,
3HaliniTe Moy nepepisy mmiinapa, sxwit HPOXOJUTH yepes ABi immri
TBipHI nux mepepisis.




Kyas i cchepa.
KomMGiHaLLii reoMeTpUYHUX TiA

BapianT 1

Pagmiye Kyai gopisuioe 7 cMm. 3HaWZITE JOBKHUHY BeJMKOro Koja Iiel
Kyai.

Biune pebpo npaBuneshOl woTMpuKyTHOI mipaminu popieHioe 12 cm
i yTBOPIOE 3 ILIOIMHOI OCHOBU KyT 45°. 3HalAiTh II0IITY OCHLOBOTO IIe-
pepisy xonyca, OIIHCaHOTO HaBKOJO Iiiel mipaminm.

V npasnasHy TPUKYTHY HPUSMY BIMCAHO KYJIIO, ILJIOIIA BEJIMKOTO KPY-
ra sikoi popismioe 167 cm?. BHaixiTs mwromy 6i4Hol MOBEPXHI pU3MU.

Vei croponn pieroGiumoi Tpanerii 3 ocHoBaMu 4 ¢ i 16 M JOTHKAIOTH-
ca Ko Kyui. 3HaimiTe pamiye KyJi, AKINO BifcTaHb Bif IeHTPa Kyl KO
IIomuHU Tpanenii xopisaioe 3 cm.

BapianT 2

Pa,n;@yc Kyni gopisHioe 5 cm. 3HaiifiTh IIOITY BEJMKOro Kpyra Iiiel
KyJIi.

Biune pe6po npasuabHOi TPUKYTHOI mipamigu mopisHOE 8 cM i yTBOpPIOE
kyT 60° i3 maomuHO0 oCHOBH. 3HAHLITE MIOIIY OCHOBOTO Hepepisy Ko-
HyCa, OIIMCAHOI'0 HaBKOJIO Iiel mipaminm.

V npaBuiibHy YOTHPHUKYTHY IPU3MY BIKMCAHO KYJIIO, JOBMKUHA BETHKOIO
KoJa gkoi popisuioe 121 cM. 3Ha#AiTe monry 6ivmoi moBepxHi NPH3MU.

Kynsa, pagiye sikoi mopismioe 13 cM, KOTHKAETBCH [0 BCiX CTOpiH poM-
6a, glaromani sxoro gopisuoioTs 30 cM i 40 cvm. SualiaiTe BifcTanb Bix
HeHTpa KyJi 10 mioniuHau pomba.

(&)
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Bapianr 3

Papiyc xymi npopieuioe 9 cm. 3HaHAITE IOy BeAMKOro Kpyra iiei
Kyuri.

Biure pe6po npasmwibuoi HYOTHPUKYTHOI mipamiau gopiBuioe 6 e i YTBO-
proe Kyt 60° 3 BuCoTOIO mipaminu. SHaMAITE IOy 0CbOBOTO mmepepisy
KOHyCa, OIUCAaHOTO HABKOJIO i€l mipaminm.

Y IpaBuibHY TPUKYTHY OPU3MY BIHCAHO KYJIIO, NOBMKUHA BEIHKOIO
KoJa sKol nopisHioe 61 cvm. BHaiiniTs nnomy Giunoi moBepxHi nmpusmu.

Kynsa poruxaersca no Beix CTOpiH pomba, CTOpOHA AKOro JopiBuIoe
25 cm, a oxma 3 miaromameit — 20 c. 3uaitnite pagiye xyui, AKITO Bif-
CTaHb BiJl LEeHTpA KyJi A0 MIOLINHM pomba nopisHIOE 5 cM.

BapianT 4

Pagiyc xyni mopisuioe 8 cm. 3Ha#iTe JOBXMHY BeaMKOro Koxa miel
KyJmi.

Biune pe6po mpasuabrOl TPHKYTHOI mipamizu mopiBuroe 4 cm i YTBOpIOE
KyT 45° 3 Bucororo mipaminu. 3HaHAITE IOy 0CHOBOrO nepepiay xo-
Hyca, OIMCAHOTO HABKOJO Iiiei mipamimum.

Y HpaBUTBHY 9OTHPHUKYTHY IpU3MY BIIMCAHO KYJIO, ILIOIIA BEJHKOIO
Kpyra axoi popismioe 91 cm?, BualniTs oty Giwroi mosepxHi mpuzmu.

Binema ocuoBa piBHOGiUHOL Tpaneiii gopisuioe 16 cm, a Giuna CcTOpO-
Ha — 10 cm. Vci cropoun Tpamneuii JoTUKaTECA KO Kyni, pagiyc skoi
5 cm. BmaiiniTs Bincrans Bim meHTpa Kyii mo NJIOLIMHY Tpamenii.
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Tina o6epTaHHsA

Bapianr 1

[IpAMOKYTHHUK 31 cropoHamu 3 ¢M i 5 cM 06epTaEThCA HABKOJIO G11bIIol
cTOpOHM. 3HAHAITE AiaMeTp yTBOPEHOTO muiEgpa.

Paniyc ocHOBU KOHyca AopiBHIOE 6 cM, a BuCOTa — 8 cm. 3uaiigiTs JOB-
JKMHY TBipHOI KOHYycCA.

Paniyc cepu nopisHioe 6 cm. Hn moxe BifcTaHb MiX IBOMAa TOUKaMM,
1[0 HaJexKaThb il cdepi, nopiBHioBaTH:

1) 13 cm; 2) 12 cm; 3) 11 cm; 4) 1,8 cm?

OcnoBuil mepepis KoHyca — IPaBUIbHUNA TPHKYTHHUK 31 cropomo 4 cM.
3HalxiTh:

1) TeipHY KOHYyCa; 2) pazgiyc OCHOBH KOHYCa;

3) BuCOTY KOHYycCa; 4) 1LIOILy OCHOBOTO Iepepisy KOHyca.

Ky mepeTHyJIM IUIOMIMHOIO TaK, L0 IJIOI[A yTBOPEHOTO nepepisy zo-
pismioe 641 cm?. 3Ha#AiTE paniyc KyJi, SKINO BificTaHb Bij IeHTPa Kyl
IO ILIOLIMHY Tepepisy ZopisHIOE 6 cM.

V nuniggp, pagiyc OCHOBH AKOTO IOpiBHIOE 2\/5 cM, a Bucotra — 8 cm,
BIIICAHO NPABIIBHY TPUKYTHY HpU3MY. SHANAITE!

1) miaronans G6iunoi rpaHi HpuUsMH;

2) oty 6iuHol MOBEPXHi IPHU3MHU.

Bucora KoHyca HopiBHIOE 9 cM, a pajiyc HOro OCHOBH — 6 cm. Ha Bin-
cTaHi 8 ¢M Bij BepIIMHM KOHYCa IIPOBEAEHO ILIOIIMHY, E€PIeHUKYIAD-
HY 10 oci, AKa mepeTrHac GiuHY IMOBEPXHIO 110 KOJIY. 3HalxiTE JOBXKUHY
UHOr0 KOJA.

V npaBmabHy YOTHPUKYTHY MipaMify BIIMCAHO KYJIIO. Bucora nipamizu
mopieHioe 12 cM i yTBOpPIOE KYT 30° 3 anodemoio mipamizu. 3HaUAITH
pazgiyc Xyii.

IlapanensHO oci IMIiHADA IIPOBEJEHO IIOLIUHY, AKA II€PeTHHAE OCHOBY
no xoppi, mo crsrye gyry 90°. Is menrpa im0l OCHOBH IO XOPAY BHJ-

mo mijg xyrom 60°. Ilmoima yTBOPEHOTO nmepepisy mOpiBHIOE 64+/2 cm2.
BHaiifiTs BHCOTY LUIiHApA.
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BapianT 2

IlpamoxkyTHUK 31 cTopoHamu 4 ¢cM i 5 cvm o6epTaeThCA HABKOJO MEHIIOL
cTopoHM. 3HANLITE HlaMeTp yTBOPEHOro HUIiHApA.

Pazgiyc ocmoBu KoHyca mopieuioe 4 cm, a TBipHa — 5 cm. 3HalgiTs H0B-
JKUHY BHCOTH KOHYCA.

Paniye cohepu mopisHIOE 5 cm. Um MoKe BimcTaHp MiK IJBOMA TOYKAMH,
10 HajgexaTh cdepi, JopiBHIOBATH!:

1) 9 cm; 2) 10 cm; 3) 10,2 cm; . 4) 12 cm?

OcpoBuil mepepis KoHyca — HPAMOKYTHHMII TPHKYTHUK 3 TiIOTEHY3010
6 cvm. 3uaigiTe:

1) paziyc ocHOBM KOHyCA; 2) BuCOTY KOHYCA;
3) TBipHY KOHYyCa; 4) mionty oCLOBOTO Iepepisy KoHyca.

Kymo, pagive axoi 25 ¢m, mepeTHyTO IJIOL{MHOIO Ha Bigcrani 24 cm Bix
ii menTpa. 3HANAITH IOy YTBOPEHOI'O Iepepisy.

Y puniggp, pajgiyc AKOTO JOpiBHIOE 242 CM, a BHCOTa — 3 CM, BIHCAHO
IPaBUJIBHY YOTUPUKYTHY IPpU3My. SHaAHTITH:

1) giarosans 6iuHol rpaHi npusmu;

2) nmomy GiuHol MOBEePXHI MIpU3MH.

Bucora ronyca nmopierioe 16 cm, a pagiye #oro ocuosu — 12 cm. Ilno-
OINHA, HepIeHIUKYJIAPHa IO OCi KOHYyca, HepeTHUHAE Horo 6iuny mosepx-
HIO II0 KONy, NOBXWHAa SKOro 6m cm. 3HaiigiTe Bigcramp Bix BepuIMHUA
KOHycCa J0 NJIOIINHU I1epepisy.

Y npaBunbHy TPUKYTHY mpaMl,ay, BHCOTA AKOIL ,u;opleoe 15 cm, BrImca-
HO KyJIIO. 3HaI/I,T.[1Tb paziyc miei Kyui, AKINO ABOIPAHHUE KyT npu pedpi
OCHOBM Iipamizu mopisuioe 60°.

ITapanensuo oci muiiHApa HPoBeAeHO IJIOIIUHY, SKA IIEPETHHAE OCHO-
By mo xopzi, mo crarye pyry 120°. Is nmenTpa iHHIOl OCHOBH I[I0 XOPAY
BUAHO nijg kyroMm 90°. 3HalxiTs pagiye nuiainapa, AKIIO ILJIOIIA mepepi-

3y nopisHIoE 86 cm?.




O6’eMHn MHOTOrpPAHHKKIB

=== BapianT 1

3HaiiTe 00’eM mipamizu, OCHOBOIO SKOI € IPAMOKYTHHK 31 CTOPOHAME
3 cm 1 5 cM, AKINO Bucora mipamigu mopisuioe 4 cM.

OcHoBa mOXuI0l MpU3MK —~ TPUKYTHHUK 3i cropoHamu 4 cM i 6 cm Ta Ky-
roMm Mix Aumuz 60°. Biune peGpo mpusmu mopiBHIOE 62 cm i YTBOPIOE
KyT 45° i3 MIOIIUHOIO OCHOBU. 3HANITH 06’ €M IPU3MHU.

Y npaBunpHi# TPpUKyTHIH mipamigi G6iuni rpaHi yTBODIOIOTE 3 ILIOLIH-
HOIO OCHOBH KyTH mo 60°. 3maiinite 06’em mipamiau, axmo ii Bmcora
aopiBHioe 6 cMm.

ILromi TprOX rpaHeil HPAMOKYTHOrO Napaejemdimena HOPiBHIOIOTH
12 cm?, 18 cm? i 24 cm2. BmafiziTe 06’eM mapasesnenimena.

BapianT 2

3HaijiTe 00’eM mipamizu, OCHOBOIO fKOI € IPAMOKYTHHK 3i CTODOHAME
4 cm i 3 cm, AKImo BucoTa mipamigu gopisaioe 10 cM.

OcHoBa MOXWMJIOL IPHU3ME — TPHUKYTHHUK 3i cTopoHamu 5 cM i 8 cM Ta Ky-
ToM Mix HuMu 45°. Biune peGpo mpusmu KopiBHIOE 63 cm i YTBODIOE
KyT 60° i3 miomnmHoI0 ocHOBU. 3HANITH 06’ €M IPH3MU.

Y npasmierif TpuryTHIiH mipamini 6iumi peGpa yTBOPIOIOTE 3 ILTOIIH-
HO10 ocHOBM KyTH mo 30°. 3Halixite 06’em mipamigm, axmio ii Bmcora
JOpiBHIOE 2 cM.

IlepumeTpu TPHOX rpaHeil IPAMOKYTHOI'O NapaJejelinesa JOPiBHIOIOTH
10 cv, 14 cv 1 16 cm. Buaiigite 06’em napanesneninena.
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=== BapianTr 3

1. 3HalmiTL 06’°eM mipamigu, ocHOBOM0 SKOI € KBazpar 3i cTopoHowo 6 cm,
AKINO BUCOTa Iipamizu mopisuaioe 2 cw.

2, OcnoBa moxmmoi mpusmu — TPUKYTHUK 3i cTopoHamu 6 cm i 8 em Ta Ky-
ToM Mix HuMHz 30°. Biune pebpo mpusmu gopisHIOE 842 M i YTBOPIOE
KyT 45° i3 mronmeo0 ocHOBH. SHalAITL 06’ eMm IpU3MHU.

3. Y mpasunnuiit TPUKYTHIE mipamini Giumi rpani yTBOpOIOTL 3 IO~
HOIO oCcHOBH KyT: 10 60°, a pagiyc KOJIa, BIIMCAHOTO B OCHOBY, HOpiB-
HIOE 2 cM. BHaHAITE 06°eM nipaminnm.

4. ITlepumerpu Tprox rpaHeil IPAMOKYTHOrO napaJjiesieninena nopiBHIOOTH
8 am, 10 am i 14 am. SHaHITL 06’ eM napaJeJiemnimnesa.

====== BapianT 4

1. OcnoBoo mipamizu e KBaZpar 3i CTOPOHOIO 4 cM, BHCOTA nipaminu go-
piBH0OE 3 cM. BHAHAITL 06’eMm mipamigm.,

2. OcuoBa moxmioi npuamu — TPUKYTHHK 8i cTOpoHamu 8 cm i 8 cm Ta
KyTOM Mix mumu 45°. Biume pebpo mpusmum KopisHOE 10 cM i YTBOPIOE
KyT 30° i3 mromunow ocHOBM, BHaUIITL 06’eMm OPU3MH.

3. Y npasmiabmiit TPUKYTHIN mipamini Giumi pebpa yTBOpIOIOTE 3 ILTONTH-
HOI0 ocHOBM KyTu mo 60°, a pagiyc xoxa, OIIMCAHOTO HABKOJIO OCHOBH,
AopiBHIOE 2 cM. BHANAITL 06’eM nipamizu.

4, IInouri Tprox rpameit IDAMOKYTHOTO Iapajelelinesa KOPiBHIOOTE
6 cm?, 12 cm2 i 8 em. SHaigiTs 06 em mapaseseninesna.
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O6'€MU MHOTOTPAHHUKIB

BapianT 1

BuaifigiTe 06’€M IPAMOKYTHOI'O napaseseninesa, JiHifel BUMipH AKOTO
[OPiBHIOIOTH 7 €M, 5 CM i2cMm.

CTopoHU OCHOBHU TPUKYTHOI HIPU3MH mopiBuOOTH 4 cM i 8 cM, a KyT

i HuME — 60°. 3Hailgite 00’€M NpU3MH, SKINO ii BMCOTA HOPiBHIOE
10 cm.

06’em mipamimu popisuioe 36 cm3, a Bucora — 12 cM. SHaUAITE IIOIY
OCHOBHU HipaMinu.

OcHoOBa IPAMOrO Ilapajejeninesfa — pom6 3i croponow 6 cm 1 TynuMm
Kytom 120°. Menmia AiaroHamib nmapajeieninesa HaxujieHa A0 IJIOMUHN
OCHOBH mif KyroMm 60°. S3HalIiTH 06’eM mapaseneiinena.

CropoHa OCHOBH IPABUIIBHOI YOTHPUKYTHOL mipamigu gopieuioe 6 cm,
a 6iune peOpo YTBOPIOE 3 ILIOIIMHOIO OCHOBH KyT 45°, BraxitTes 00’eM
nipamign.

CTOpOHH OCHOBH TPABMJIBHOI spisamoi TpuKyTHOI mipaMigu JOPiBHIOIOTE
4 em i 8 em, a ii Bucora — 6 cM. BuaiiniTs 00’eM i€l mipaminm.

V npamifi TpUKyTHi# IPUSMi CTOPOHY OCHOBH nopiBaiorors 10 em, 17 cM
i 21 cm. Yepes Giune peOpo IPU3MH i mafiMeHIy 3a JOBMXMHOIO BHCOTY
OCHOBY TIPOBEJEHO Iepepis, miroa SKOTo nopiemioe 24 cm?. BmaiiniTh
00’eM TIpU3MH.

OcHOBOIO TPUKYTHOI mipaminu € IPAMOKYTHHUI TPUKYTHUK 3 KATETOM 4
ra opuieraum KyTom P. Vi 6iumi pebpa mipamifu HaXUJeHI KO IIOIIX-
HZ OCHOBH IIifl KYTOM O. SHAUAITH 006’em mipaminu.

Ilnockmit KyT IpY BepIIMHi OpaBUJILHOI TPHKYTHOL nipamizu mopiBHIOE
60°, a BycoTa mipaMifu JOPiBHIOE \/5 M. BHafgiTs 06’eM mipamiau.
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BapianT 2

Ulupuna mpamMokyTHOro mapajeiemimexa mopisuioe 4 cm, a Bucora —
2 cM. 3HAUAITH JOBKUHY TPAMOKYTHOI'O napaJeJsieninena, sSiKIO HOT0O
o6’em gopisnioe 40 cm3.

CropoHy OCHOBM TPHKYTHOI MPU3MH [OPIBHIOIOTH 6 cM i 8 CM, a KyT
Mix HuMu — 45°. BHalgiTe 06’eMm mpusmm, Armo ii BECOTA JZopiBHIOE
5 cm.

3HaugiTE 026’eM nipaminu, Bucora Kol gopisHioe 6 cM, a IIoOImia OCHO-
Bu — 11 cm®.

OcHOBOIO mpsAMOro mapajeseninesa € pom6 3i cTOopoHO0 3 cM i KyToM
60°. Binbma giaromans napasneneminesa HaxXuieHa 4o IJION{UHA OCHOBHU
nig xkyrom 45°. 3maiinite 06’em napaneneminesa.

CropoHa OCHOBM MNpaBUILHOI TPUKYTHOI mipamizm popismioe 6 cwm,
a Giune pe6po HaxwjeHe [0 ILIOU[MHYU OCHOBU mig xkyrom 60°, 3maiixiTe
00’eM mipaminn.

CropoHu OCHOBM IpaBWILHOI 3pisamoi YOTHPUKYTHOI mipamizm popis-
HIOIOTE 4 cM i 6 cm, a i1 Bucota — 8 cm. BuaiigiTe 06’eMm miel nipamigm.

Y npsaviii TpPUKyTHIH DpU3Mi CTOPOHM OCHOBH JOPiBHIOIOTE 13 cM, 14 cm
i 15 cm. Yepes Giune pe6po DpHUBMHU i CEPeRHIO 3a NOBIKIHOIO BUCOTY
OCHOBU IIDOBeJI€HO Ilepepis, mioma Axoro gopisuoe 60 cm2. Bmaigits
06’eM mpusMu.

OcnoBa uyoTupuKyTHOI mipamigu — OPAMOKYTHHK, OiaroHajb AKOro d
YTBODIOE 3i CTOPOHOI0 OCHOBM KyT y. SHaiifiTe 06’eM mipaminm, AKIIO
BCi Giuni pe6pa mipaMiu yTBODIOIOTH 3 ILIOLIMHOI OCHOBH KyTHu p.

ITnockmit KyT IPU BepUIUHI TPABHIBLHOL YOTUPUMKYTHOI Imipamigm mopis-
Hioe 60°, a Bucora mipamizu nopisaioe 6 cm. BHafixiTh 06’eM mipamigm.




06’eM UMAIHAPQ, KOHYCA i 3pi3aHOro KoHyca

Bapianr 1

Bucora Kouyca zopieuioe 6 cM, a fioro 06’em — 30 cm3. Buaiigits oLy
OCHOBH KOHYycCA.

OcbOBUM ITepepisoM IMIHHAPA € IPDAMOKYTHHK, IJIOA AKOTO ZOPiBHIOE
24 cm?. BHangiTe 06’eM DMAIHApPA, AKILO HOTO pajiyc nopiBHIOE 3 CM.

¥ xyamo pagiyca 6,5 ¢cv Bramcano HUIIHIAD Tak, 1Mo HOro OCHOBHU € Iepe-
pisamu xymai. Bucora mmiinapa popiseioe 5 cM. 3HalAiTE 006’€M UMIiH-
Ipa.

IpAMOKYTHHYI TPUKYTHUK, KaTeT AKOro AOpiBHIOE 8 ¢M, a rinmorenysa —
10 cmM, obepraerheca HABKOJIO TinoTeRy3n. 3HAHAITL 06’eM Tina, AKe npH
bOMY YTBOPHJIOCSH.

BapianT 2

ILnoma ocHOBM KoHYyca fopisHIoe 15 cm?, a #oro 06’em — 40 cm3. 3Haii-
JiTh BHCOTY KOHYyCAa.

OchOBUM IepepizoM IUIiHApa € HUPAMOKYTHUK, IJIOIA SKOIr0 JAODiBHIOE
20 cv2. Bualgite 06’eM HUIiHApPA, AKIIO HOTO BHCOTA HOPIBHIOE 5 CM.

V¥V wrymo paxmiyca 5 cM BIHCAHO ITHIIHAD Tax, 10 I0TO OCHOBM € Iepe-
pisamu xyxi. Pagiyc ocHoBM wmutiHApa fopiBHIoe 3 cMm. SHaliAiTe 06’eM
HHIiHADA.

IpamokyTanil TpuKyTHUK 3 KareTaMu 9 cm i 12 em ob6epraeThca HABKO-
Jo rimorenysu. 3uaixite 06’eM TijNa, SKe IPH IHOMY YTBOPHJIOCH.




lfeomerpis

BapianT 3

06’eM Komyca nopiBuioe 42 cm3, a #ioro Bucora — 7 cm. BHaigiTh WIOMY
OCHOBH KOHYCA.

Paniye nmuniugpa popisuioe 4 CM, a Horo ocLOBUM nepeplaoM € IpAMO-
KyTHHK, mioia axKoro — 40 cm2. Buaiizite 06’em muaingpa.

¥ xymio pagiyca 5 ¢cM BOHCAHO IUJHAD Tak, 110 HOro OCHOBH € Iepepi-
s3amMu Kyai. 3HaiiTe 06’emM MUIiEApPA, AKINO pagiye #0oro OCHOBU JOPiB-
HIOE 4 CM.

IIpaMOKRYTHUE TPHKYTHHK, KaTeT SKoro gopisaioe 20 cM, a rlno'reHy-
3a — 25 cM, o0epraeThCs HABKOJIO TimoTeHysu. 3HaRIiTe 06’eMm Tija,
fAKe OPHU IBOMY YTBOPHJIOCAH.

BapianT 4

06’em xouyca gopisuioe 20 cm®, a mroma foro ocoBu — 12 em?. Buaii-
IiTh BHCOTY KOHYCA.

Bucora muningpa gopisuioe 7 CM, a Horo OChOBMM IlepepizoM € mpsmo-
KYTHUK, IJI0Iia AKoro — 28 cm?. 3HaiigiTe 06’eM nuiinapa.

¥ xymio pagiyca 7,5 cM BHHCAHO LIMIIHAD TaK, IO HOr0 OCHOBH € Iepe-
pisamu kynai. 3mHalixits 006’em muIiHApa, AKIIO0 HMOTO BHCOTA HOPiBHIOE
9 cm.

IIpamMoryTHU# TPUKYTHHUK 3 KaTeTamMu 3 ¢M i 4 cM, obepTacThCa HABKO-
Jo0 rinorenysu. 3HaUIITH 06’€M Tina, AKe IPHM IBLOMY YTBOPUJIOCH.




O6'eM KYAI T Tl HOCTUH.

MAolLLa Gi4HOT NOBEPXHI, NAOLLLA NOBHOI NOBEPXHi TiA
o6epTaHHs. MaouLa cchepu

Bapiaur 1

BuaiigiTe 06’€M KyJIbOBOIO CEKTOPa, PAALYC AKOrO nopisuioe 6 cM, a BH-
cora — 2 CM.

JliaroHajb OCBOBOTO Iepepisy muiaiaapa mopiseioe 13 cM, a BucoTa —
5 cM. BHAKAITH ILTONTY MOBHOI IOBEPXHI MUIiHIDA.

Bucora KoHyca mopiBHIOE 6 €M, a pajiyc #Ooro OCHOBM — Ha 2 cM MeH-
Iyl 3a TBipHY KOHyca. SHaHAiTh IJIOLIY 6iurol IToBepXHi KOHYycCA.

HaskoJ0 IpaBHIbHOI TPUKYTHOL mipamifu, BUCOTa Aol gopisuioe 4 cM,
a 6iume pe6po — 6 cM, onmcaHo Kyiwo. 3HAKAITH 00’eM Kyai.

Bapian;r 2

BuaiiniTh 06’€M KyJIbOBOTO CEKTOPA, BUCOTA AKOTO popisuioe 3 cM, a pa-
niye — 6 cM.

IliaroHaJb OCBOBOrO Hepepisy nmiaingpa gopisaioe 17 cM, a paaiyc oc-
HoBM — 4 cM. SHaIiTh IIONTY HOBHOIL IIOBepXHI IMuIiHApa.

Pagiyc ocHOBHM KOHyCa JODiBHIOE 5 ¢M, a pisuus TBipHOI Ta BHCOTH —
1 cm. BuaiixiTs mromny O6iuxol IOBepPXHi KOHyCA.

HaBKos0 NpaBMIBHOI YOTHPHMKYTHOI mipamify, BHCOTA AKOI JTOPiBHIOE
2 cm, a 6iune pe6po — 4 ¢M, OMHCAHO KYJIIO. BHatigiTe 06’em KyJIi.




lfeomerpis

Bapianr 3

BuaiiniTh 00°€M KYJIBLOBOTO CEKTOpa, pafiyc axoro gopieHioe 9 c¢M, a Bu-
cora — 2 cM.

Iiaromans ocboBOTO Iepepisy muiinzpa popiszioe 10 cM, a paaiyc oc-
HOBH — 3 cM. 3HaiAiTs oy moBHOI moBepxHi nuiaiApa.

Bucora KoHyca AopiBHIOE 5 cM, a pisuunsa TBipHOI Ta pajiyca ocHoOBH —
1 cm. 3mafiniTs mwroiny 6iuHol IIOBEpXHiI KOHYCA.

Haskoso npasuasHOI TPUKYTHOL mipamign omnucano Kymo. Biune pe6po
nipamizu gopisaioe 6 c¢M, a Bucora — 3 cM. 3HaHAITE 06’eM Kyui.

Bapianr 4

BraiiniTe 06°€M KyJIbOBOTO CEKTODA, BECOTa SKOTO AOpiBHIOE 3 €M, a pa-
niye — 4 cm.

Jiaronans 0ChOBOTO Iepepisy uuiiHApa gopismwoe 15 cm, a BucoTa —
9 c¢M. BpaiifiTs nJOHTY MOBHOI MOBEDPXHI IUIiHApA.

Pagiyc ocHOBM KoHyca qopiBHIOE 9 cM, a TBipHa KoHyca Ha 3 c¢M Glabiua
sa Horo BucoTy. 3HalxiTh momy 6iuHOI moBepXHI KOHyca.

HaBxo/i0 IpaBMIbHOI YOTUPUKYTHOI mipamizm omnmcaso Kyir. Biume
pebpo mipamigu mopisHioe 6 cM, a BucoTa — 2 cM. 3HalxiTL 06’eM KyJi.




O6'eMM TA NAOLL NOBEPXOHb TiA 06EPTAaHHS

BapianT 1

Pagiycu OCHOB 3pPi3aHOTO KOHYCa nopismmotoTh 2 cM i 5 cm, a BECOTA —
3 cMm. BuaiiniTs 06’eM IBOro KOHyCa.

BuaiigiTe 00’eM KYJIbOBOI'O CEIMEHTa KyJi pajgiyca 5 cM, AKIIO BUCOTA
cermMeHTa — 3 CM.

TeipHa KOHYyCA AOPiBHIOE 5 cMm, a pamgiyc HOro OCHOBH — 2 cM. 3HaUAITE
IJIOIY TIOBHOI ITOBEPXHi KOHYCA.

Paziyc ocHOBU HUJILHAPA yrpuyi Ginpmimit 3a #oro BUCOTY, & BiZIpi3OK,
10 CIIONYYAaE IEHTP BEPXHBOI OCHOBH 3 TOUKOI0 KOJIa HM)KHBOI OCHOBH,

nopiBaIoE 310 cMm. Buaiigite 06’eM MUIIHADA.

TeipHa KoHyca AopiBHIOE 13 cM, a JOBKUHA KOJIA #ioro ocuosu — 107 cu.
BuaiiniTe 00’€M KOHYCA.

iaroHanb 0CHOBOI'O Iepepisy muIiHApa nopisuioe 8 ¢M i yTBOPIOE 3 BU-
coTo10 KyT 45°. 3HaiiTh IOy Giumol mOBEePXHI HUIIHADA.

V wyxi, 0o6’eM sKoi TOPiBHIOE 361 cm3, mposefieHo mepepis. Bixpisok,
MO CIOJNYYa€ LEeHTP Kyjai 3 TOUKOIO KOJa IEBOTO epepisy, YTBOPIOE
3 MJIOLMHOIO Tepepisy KyT 30°. BuaiigiTe maoNly Iepepisy.

Vci BepmuHEY NPAMOKYTHHKA i croponamu 6 cM i 8 cM seXkaTs Ha ce-
pi. BuaiiaiTe maomy chepu, AKIO Biscrans Bix ii meHTpa A0 IIOIIMHHA
OPAMOKYTHHKA AOPiBHIOE 12 cm.

TpuKyTHUK 31 CTOPOHAMU 5 cm, 29 cm i 30 cm obepraeThcd HABKOJO

Ginpmioi cropoHn. BHa#AiTe 06’e€M i IIONIy NMOBEPXHL Tiza obepTaHH,
[I0 IpH [HOMY YTBOPHJIOCH.




lfeomerpiy

===z Bapiant 2

1. SHalgiTeE 06’ eMm 3pizaHOro KoHyca, pajiycu OCHOEB SKOIo ROPiBHIOIOTH
3cmi4ewm, aBrucora — 6 e,

2. 3Ha#AiTE 06’eM KyJIBOBOTO CerMeHTa Kyai pagiyca 4 cM, SKIO BHcCOTa
cerMesra — 3 cm.

3. Paniyc ocuosu xomyca AopisHiOE 3 cM, a TBipHA — 4 cm. SHalgiTs mio-
Iy IIOBHOI NOBEPXHi KOHYyca.

4. Pagiye ocuosnu IUIIHAPA YTPUYi MeHIIHH 3a Horo BHCOTY, a Bigpisox,
IO cromyvae MeHTP BePXHEBOI OCHOBH B8 TOYKOW KOJa HIUKHBOI OCHOBH,
JopisHOE 2410 cm. SHaumiTL 06’ eM LIiggpa.

5. HoBxuHa Koxa ocHOBH KOHyca gopiBHIoe 6% cMm, a TBipHa — 5 cm. Buaii-
AiTh 06’eM Komyca.

6. Hiaronans ocwosoro nepepisy muminzpa gopismioe 10 cm i YTBODIOE
3 BHCOTOIO KyT 60°. Smatigits oy Gigrol mosepxai UUIiHAPA.

A . . 256 3 . _
7. Y kynri, 06’eM sikoi JOpiBHIOE ?n CM®, IIpOBeseHO nepepis. Bixpi-

80K, IO CIIOJIYYaE LEeHTDP KYJIi 8 TOYKOIO KOJa UBOro 1epepisy, yTBopioe
38 ILIOIWHOIO 1epepisy Kyt 30°, BuaiigiTs ILIOINY TIepepisy.

8. Yei Bepimunn HIPAMOKYTHOTO TPHKYTHMKA 3 KaTeTaMu 3 cM i 4 o Je-
XaTh Ha cgepi. Bigcrans Big IEeHTPa chepu 10 MIOHIMHEI TPHUKYTHUKA
AOpiBHIOE 6 cM. BHaiixiTs Moy noBepxHi chepn.

9. Tpuxkyrnur 3i cropomamu 7 cM, 15 cm i 20 cm obepraeThes HABKOJIO
6impmioi croporwm. 3HalgiTE 06’eMm i ILIOLY IIOBEPXHI YyTBOPEHOIO IIpm
ObOMY Tina obepramus.




Miacymkosa KOHTPOAbHO po6oTa 3 reomeTpii
3a 11 kaac

=== Bapianr 1

1.

Teipua xomyca ZopiBHIOE 8 cM i YTBODIOE 3 BHCOTOIO KyT 30°. Suaiirirts
BHCOTY KOHyca Ta H#oro pagiye.

Hiamerp xyii HopiBHIOE 8 cM. 3HalgiTs naomy ii mosmol moBepxHi.

Anodema npasunpaoi BOCEMHUKYTHOI mipaminu mopisrioe 6 CM, a CTopo-
Ha oCHOBYU — 2 cM. 3HaiigiTs nomy 6iunoi mosepxmi mipamizgm.

Y muniugp, pajiyc ocHOBE aKoro nopiBHIOE 4 ¢M, a BucoTa — 32 cM,
BIINCAHO NPaBUJILHY I0TUPHKYTHY upusMy. SHAHAITH mironty 6iumoi mo-
BepXHi npusmu.

Biune pe6po UIDAMOKYTHOIO IlapaJesemimesa Aopisrioe 104/3 CM, a OfHa
8i cTopiH ocHOBU — 6 cum. SHalmiTe 06’em IPAMOKYTHOIO mHapaJsieeli-
nena, AKmo foro giaromaus HaxXujieHa [0 IUIOIIMHW OCHOBH oig Ky-
TOoM 60°,

IIpsavoryTaui TPUKYTHHMK 3 rinnoTenysown 13 cu i Karerom 12 cm o6ep-
TAa€THCA HABKOJIO I[BOT'O KaTera. BuatigiTs ILIOINY 1MOBHOI mOBepxHi
YTBODPeHOro Tina obepranus.

B ocrosi npsamoi npuamu nesxus lapajiesorpam, CTOPOHY AKOro BizgHO-
CAThCA AK 1:3, a KyT Mix Humz — 30°. ILroma Giumoi MOBEpPXHI mpu3-
MU gopisaioe 112 cm2, a ILroma noBHoi moBepxui — 124 cm2. SuainiTs
BHCOTY TIPU3MH.

OcHoBoo mipamizu e TPUKYTHUK 3i cTropoHamu 5 cm, 29 cwm i 30 cm. Vei
Oiuni pe6pa mipamigu mHaxwmreni A0 NIOIIMHKM OCHOBM Iif KyTomM 45°.
SHaAULITL 06’ em nipamign.

Y muninapi HapaJyeJbHO Oci IpoBegeno nepepis, o meperunae OCHOBY
IO XOpAi, AKY BHIHO i3 LeHTPa Uiel ocHOBY mij npAMuM KyTom. ILnoma
nepepisy, mo YTBOPUBCH, NOpPiBHIOE 8+/3 cM?, a xyr Haxuay giaronani
Iepepisy 10 IJIOIIMHU OCHOBU nopiBuioe 60°, 3HaligiTe 06’em IMIig-
Apa.




feomerpis

Bapianr 2

TsipHa xomyca nopiBHIOE 6 ¢M i yTBOpPIOE 3 WIOHTUHOO OCHOBH KyT 30°.
3HaiAiTe pasiyc OCHOBH KOHycCa Ta HOro BHCOTY.

SHaAUAITE IOy IMOBHOI MOBEPXHI KyJi, AiameTp sxoi mopieHioe 4 am.

Cropona OCHOBM IPaBUJIBHOI AECATHKYTHOI mipamizm mopisHioe 3 cwm,
a anodema — 5 cM. 3HaiiTe nonyy Giunoi moBepxHi mipamigu.

Hasxono muninzapa, pagiye sxoro — 6 cm, a BucoTa — 4\/§ CM, OIIMCAHO
TIpaBUNIBHY TPUKYTHY IpuU3My. SHaiiAiTs mromry Oiunol mOBepXHI IPU3MIH.

Biune pe6po mpaMokyTHOro mapaJeJenineana AOpiBHIOE ‘2\/§ cM, a gia-
roHans ocHoBu — 10 cm. 3HaiiziTe 06’eM mapanesnemnimena, AKIIO OZHA
8 piaromameil Giumoi rpaHi HaxwmieHa 40 IUIOIIMHK OCHOBHM Iif Ky-
Tom 30°.

IIpamoxyTHHII TPUKYTHUK 3 KareraMu 6 cM i 8 cM 06epTacThCa HABKO-
JIO MEHIIOro KaTeTa. SHaAiTh ILIOLIYy IIOBHOI IIOBEPXHi YTBOPEHOIrO
Tina obeprauHs.

OcHOBOIO IpPAMOI IPUSMHU € IapajesorpaM, OfHA 3i CTODIH AKOro yABi-
ui 6inpIna 3a immy, a KyT Misk Humu gopisxmoe 150°, SBmaiiniTs BUCOTY
OpU3MHM, AKINO IUIoIa I moBHOI moBepxHi gopiBHioe 108 cm?, a maoma
6iunoi mosepxui — 90 cm2.

OcHoBolo mipaMigy € TPUKYTHHUK 3i cToponamu 7 cM, 15 cm i 20 cm. Vei
Giuni pebpa mipamizm HaxwmieHi KO NJION[MHH OCHOBM Iim Kyrom 45°.
SHalxirs 06’em nipamigm.

¥V nuninapi mapanensHO oci IpoBefeHO mepepis, IO MEPETHHAE OCHOBY
IO XOpAi, AKY BHAHO i3 meHTpa uiei ocHoBM mig KyTom 60°. ILmomia

YTBOPEHOTrO Iepepiay mopisHioe 3643 cM?, a AiaroHanxb mepepisy yTBO-
broe 8 BucoTo0 mmiinapa Kyt 30°. 3ualxitTe 06’eM muaisapa.




Hobamox

TPEHYBAJIbHUN TECT

3asnapna 1-20 mMaioTh mo W’ATH BapianTis BigmoBimi, 3 AKX aMme oxuu

npaBuikHuii. BuGepits npapunnnmii, na Bamy nymxy, Bapianr Bimmosizai, 1mo-
3HaYTe HOro B 6aanky A 3rigHo 3 imcrpykmicio. He po6its immmx mosnagox y
6ranxy A, TOMY 1[0 KOMI’IOTEpHA IpOrpaMa peecTpyBaTHMe IX SIK HOMMIKH!

1. Voponos:x cemecTpy yueHb orpumas 20 oniHox 3 anreOpw. Indopmaniio
PO OTPMMAHI OLiHKM Ta ix KinbkicTh Bizo6paseHo B TaGuamui.
Ouinxa 6 7 8 9 10
KinskicTs ominokr 2 6 6 4 2
3uaigiTe cepenne apudMeTMuHe BCiX OIIHOK, sKi OTPUMAB Y4YeHb YIIpPO-
IOBXK CEeMecCTpy.
A B B r b | c
7,6 7,8 7,9 8 8,1 a \3
2, TIpama c mepeTHHa€ mapaJeabHI npaMi a i b (mamn. 1). b x P
YKaxiTe npaBuiabHi ansa xyTis 1, 2, 3 TBEPAMKCHHS.
L. Z1 i £2 - Beprukanshi. \
II. £2 = /3.
II. Z1 + 43 = 180°. , Maa. 1
A B B T i}
I, 11, II1 gumre Ii IT annre 1T i TIT aumre 11 ITT gurne 11
3. Isa BepCcTanbHUKH BUKOHAJM BePCTKY OPUTIHAN-MAKeTa KHIDKKE. BoHW

OTpEMAaJIH 3a pobory 14 000 rpH Ta POSHORIMMIN IPOINi B TaKuWi CIIOCIH:
HepUINA OTPHUMAaB YETBEPTY YACTUHY, & IPYIHUil — pemty. CKinbKn 3a 1130

PoboTy OTPHMAaB APYruil BepCTAILHUK?

A

b

B

r

i

3000 rpu

3500 rpu

7000 rpu

10 500 rpu

11 000 rpu

4. [Isa xona i3 menrpamu B Tourax O, i O, MawTH BHY-
Tpimmi# gorumx (man. 2). Bmadfigite Bigcrams 0,0,,
AKII0 pajlycu Kin popisHiorors 7 cMm i 4 cm.

A

B

B

T

A

2 cm

4 cm

2,8 em

1,5 cm

3 em

2

5. 3naiigiTe obsnacTh BUsHAYEHHA (DYHKIHT y=4—-—.
x

Max. 2

A

b

B

r

i}

(=905 +00)

(=203 2) U (2; +0)

(=05 0) U (2; +0)

(=90; 0) U (0; +0)

(0; +o0)

6. YramiTe 3HayeHudA

JSTpHi.

Y, IpU AKOMY BexTOpH ¢(~2; y) i d(10; 5) mepmenauKy-

B

B

i

-4

4

-1

2




10.

1.

12.

13.

. Ha mamonky 3 3o0paseno rpadix ¢pynxmii

. ¥ cexropi cragiony 20 pagis. Y mepuromy

ToeHyBAAbHMI TECT

. VKaXKiTh TOUKY, IO JEXKHUTH HA OCi Oy npaAMOKYTHOI CHCTEMH KOODLUHAT
V mpoctopi.
A B B r I
L(-2; 0; 0) M(0; -2; 4) K(-7; 0; 4) N(0; —-11; 0) C(0; 0; -2)

Y

y = [(x), BusHavyeHol Ha mpomixkky [-3; 4].
SHAHITh MHOXKHMHY BCiX 3HAYeHb X, NJIA
axux f(x) <-38.
A B
[-5; 31| [-3; 3]

[T

B
[0; 4]

T
[0; 3]

[-3; 0]

=)

pany 18 micup, a B KOXKHOMY HACTYIHOMY —
Ha 1 wmicme Ginblue, Hi y momepegHBOMY.
CKiIbKH BCHOrO MiCIb y IBOMY CeKTOpi?
A B B T I

550 512 560 740 370

¥ f(x)

Max. 3

IIpamoxyrauk 3i cToponamu 4 cm i 9 cM obepraeTbes [
HaBKOJIO MeHIIoi croponu (Mai. 4). SHaigiTe miromy .
HOBHOI oBepxHi Tina obepraHus, 10 IPH IBOMY YTBO-
puiocs.

A B B T i}
236n cm? | 234n em® | T2rmem® | 104w em? | 2447 em? ;
Poamicrite uncaa §/§, 1, i‘/ﬁi Yy TOpPAARY 3POCTaHHI. Max. 4
A B B T It
1, ¥4, ¥3 1, %3, 44 ¥4,1,%3 ¥4,%3,1 ¥3,1, 41
Touka K nanexuts cropori BC pombGa ABCD K

(man. 5). ILnoma Girypu, mo CKIAKAETHCH 3 ABOX
sapapboBaHMX TPUKYTHUKIB, mopiBHIOE 12 cm2.
SHaigiTs maony pomba.

A B B T i}

18 cm2 20 cm? 24 em2 28 cm? 36 cm2

VKaxiTh, Ha SAKOMY 3 MATIOHKIB CXeMATHUYHO
306paskeno rpadik Qyurnii y = 2 - (x + 1)2.
A B B r I
y y Yy Yy y
x o =* /o‘\? /0| \ % /0'\:?




14. CropoHa OCHOBH IIPaBUJIBHOL YOTHPUKYTHOL mipaMiau HOpiBHIOE 6 cm, a il
amodema — 5 cM. 3HAUAITE CHHYC KYTa Misx mronuHOMIO Oiunol rpasi mi-
pamizu i miuonuHOI i OCHOBMU.

A B B T i
2 1 3 4 3
3 5 4 5 5

15, VKaxiTh IPOMiKOK, SKOMY HAJEKWTh 3HAYEHHSA BUDPA3y cos485°,

' A B B T i
L B (B, R (M2, 1) (L Ly
T2 27 2 2’ 2 2’ 2 2’

16. V mpamoryrauxky ABCD yepes TOYKH K i L, mo sanesxars croporam CD
i AD BinmoBizHO, IPOBEJEHO IPSAMY, IapajeibHy cropoui AC. 3HaiiaiTs
rnepumeTp TpUKyTHUKA KDL, SKINO AC =25,CD =15, KD = 5.

A B B T iy
10 15 12 25 40
17. 1Is cemum A i B, Bimcramp Mmix axummu 20 KM, OZHOYACHO Hasycrpida

OAMH OJHOMY BHUILIN [Ba TYPHCTH 31 CTATMMH LIBAIKOCTAMU 2 KM/TOZ
i 3 xm/ron. TypucTu pyxanuck, He 3yNUHAIOUUCH. 3a axoio GHOPMYJIOI0
MokHA obumenmTH BigcraHs S (y KM) MLK TypucTamMu depes t romuH

micas moYaTKY PyXy 8a YMOBH, H0 t < 4?

A

b

B

i

S=20~t¢

S =20-5t

S =20+ 5t

r
S=5-¢

S=5t-20

18. Binomo, mo ['(xy) = —3. Buaitaite g'(xy), AKIO g(x) = —;— f(x)+bx—-2.

A B B T i
2 ~18 -3 ~20 4
3\ )
19. Posp’sukiTh HepiBHICTH (—j < (5) .
s
A B B T i |
(=005 4) (005 —4) (—4; +) (4; +o0) (—OO; i—J

20. VKaxiTh MHOKHMHY BCiX 3HaueHb b, IJd AKHX CHPABIMYETHCH piBHiCTB
65 - b4| = b° —b*.

A

B

B

A

(-00; ~1] v [0; +00)

(—o0; 0] U [1; +0)

[0; 1]

[1; +o0)

{0} U [1; +°)
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TpeHyBaAbHME TECT

Y saBpannax 21—24 g0 KoXKHOro i3 4oTupsOX paakiB imdopmanuii, mosua-
uenux nucdpamu, nobepirs opguH NpaBuIbHUA, Ha Bamy nymky, BapianT, mo-
sHavyenmit 6yxporo. IloctaBre mosHauku B TaGaMuAX Binmomrimeit mo 3aBIaHb
y Onanxy A Ha meperuHi Bigmosimamx pagxis (uudpu) i KOIOHOK (6yxBu).
Yei inmi suau Banioro samucy B 6anky A KOMI'IOTepHA IPOrpaMa peecTpy-
BaTHMe K NOMMIIKM!

21. JTna xoxsoro Bupasy (1-4) mpm a >0 go6epiTs TOTOMHO piBHHI fiomy

Bupas (A-[).
Bupas Tomodxcno pienuil supas ABBTJ
3a® A 3a™ 1
1 e
at 4 2
B 3
2 (3a)ta? 8a 3
3 4
B 3qg4
3 (3a5)t 3a
I' 81a4”
4 3
4 V8la I 81g12

22. Koxmiit Touni (1-4) nocrasre y Bigmopiguicts (HyHKIiIO (A=), rpadiky
AKOI IIA TOYKA HAJEXHUTh. : '

Toura Dynruia A B BTI [
1 (0;0) A ,_Xt2 1
y 3 9
2 (0; 2 B y=vx+2 3
3 (0; ~-2) B y=4%-3 4
4 (-2;0) I' y=sinx
O y=cosx

23. Posp’soxirs piBusaEa (1-4). YeTaHOBITH BIANOBIAHICTE MiM KOMCHHIM
PiBHAHHAM Ta KimbKicTio #loro Kopenie (A—]l) Ha npomixky [—4; 4].

Pignsannasa KRinvricme xopenie na npomincrky [—4; 4]

1 x*-5x2+4=0 A xomHOTO

2 .7(:2+5x—6___0 B oxux ABBTJ
x-1 B zBa 1

3 logyx=-3 I pn 2

4 cos?x —sin?x =-1 I worupm 4




24.

Ha mamorky 6 so6paxkeno ky6 ABCDA,B,C,D,. [To B, G
KOMKHOIO ITouaTKy peuenss (1—4) gobepirs ioro 3a-
Kinuvenna (A-II) rak, mo6 yTBOpHJIOCSH IIPABUJILHE A

|
|
i D,
TBePKEeHHS. !
ITowamok . B.___{.__J¢
pevenns 3aKiHueHHs PEUEHHA P
1 IlIpsama AC A  INepneHIUKYINApHA A0 ILIomuHEE A D
ABC. .
Max. 6
2 TIlpsama BB, B napaneasua miouuai ABC.
B manexuts nuoniuai ABC. ABBT
3 [IlIpama DC, I' wmae 3 mrouguaow ABC numre asi 1
cuinnHi TOUKH. 2
4 Ilpama B,D, I yreopioe 3 muomunow ABC KyT 3
45°,
4

Posp’axite 3aganng 25—30. Ogepokani uncaosi Bignmorini sanumirs y 30-
mmmTi Ta 6nanxy A. Bixnosiae 3anucyiite aunre XecATKOBUM Jpo6oM, ypaxy-
BABIIM HOJOKeHHA KOMH, IO oxHil nudpi B komuiil kxiTuHni Bixnosizao mo
3paskiB, HaBegeHUX y Onanky A.

25.

26.

27.

76

. . x
fIxImo mopmaTHi umcaa X i Y 3aJOBOIBHAIOTE YMOBY — = 9, To!
y

1. 2x—y=

”
Bidnosiov. DDDD,DDD
2. loggy—loggx = ...

Bidnosiov. DDDD, DDD

V pombi ABCD 3 BepmmHuM TYHoOro xKyra B mo croporum AD mpoBefeHO
neprneHpurkyaap AM, AM = 8 cm, MD = 2 cwm.
1. Buabinite moB:xuHy nepneHaukyasipa BM (v cm).

Bidnosidws. DDDD, DDD

2. Buaiinits nmomy pomba ABCD (y cm?).

Bidnosidv. DDDD,DDD

xX-y=2,
PosB’sikiTh cuCTeMy DiBHAHBL §{ X +3 1 ¥ Bignosige samnuniite 106y-
3y-1 S

TOK XoYg, Ae napa (Xy; Yo) € po3B’A3KOM Iliei cucTeMu DiBHAHB.




ToeHyBsaAbHIE TecT

28. IBa moTommMKJIiCTH BUDYIININ ONHOYACHO HA3yCTPiuY OJUH OZHOMY
3 myHKTiB A i B, Bifcranp mix axumu 300 KM, Ba Toi vac, 3a aKuil mep-
muit gonae 100 kM, apyruit momae 80 x. 3uaiinite (y KM/ron) mBupg-
KiCTh IepHIoro MOTOIMKJIICTA, BBAMKAIOUH PyX 060X MOTOUMKJicTiB piB-
HOMIDHUM, SKIIO BiZomo, II0 mepumit npubys y nyHktr B ma 1,5 rog
pamimre, HiX Apyruil y myHKT A.

29, Ckinbku icHye pisHmx ApobiB BUrAALY fbl—, e a Haly- A

Bae 3HaueHb 1, 2 a6o 4, a b Habysaec smauens 5, 7,
11, 13 aGo 17?2

30. AM - Bucora TOCTPOKYTHOTO TpuKyTHuKa ABC C M B
(man. 7). Pagiyc ommcaHoro HaBKOJO TPUKYTHUKA

ABC kona popiBHIOE 4x/§. 3HaALAITE JOBKUHY CTOPO-
Hu AB, sixmo AM =3, CM=\/§.

Man. 7

Pose’sxite 3aBmamms 31-33. 3anumiTs y 6ranky B mocainoBwi moriumi
il Ta MOsICHEHHS BCiX eTamie PO3B’A3aHHA 3aBRAaHb, 3p06ITH MOCHIAHHS HA
MareMaTHM4Hi aKTH, 3 AKMX BHILNIMBAC Te UM iHuIe TEepIxennd. ko mo-
TPiGHO, MpoimocTpyiiTe Po3B’3anus 3aBIaHbk MaJIOHKaMH, rpadikamu Tomro.

31. Hamo dymxuii f(x)=x i g(x)=4-0,5x.
1. Ilobynyiire rpadix dyrxruii f(x).
2. ITobynyiire rpadix dyrrmii g(x).
3. Busnaute abCnuCy TOUKY IepeTHHY rpadikis dysruii f(x) i g(x).
4. O6q1f1cni'r3 nomy dirypu, obmesxenoi rpadbikamu GyHKIiH f(x) i g(x)
Ta Biccio y.

32. OcHoOBOIO IpsiMOT MPUBMY € PiBHOGIUHA rpanenis ABCD, AB =CD =13 cwm,
BC =11 cm, AD =21 cm. Inoma giarosassHOro nepepisy mpusmm nopis-
uroe 80 cm?. BuaiiziTe mromy nosmOI IIOBEPXHi HPU3MHU.

33. [lna saxux sHaveHb mapaMeTpa a piBuanna log, (x? + 2ax) = log,(8x — 6a — 3)
Ma€ €IUHUHE KOpiHb?
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¥saral [lorpumyiitecs, Gyae nacka, npaeun aanucy signosiaei. Bigmivaiite Tinbku oaun BapiaHT Bianosigl y paaky sapiaxTis signosige
A0 3apfaHb 1-24. Y sasfaHHsax 25-33 npasnneHy BIANOBIOL 3aNMCyiiTe, BPaxoBYKOUM NOSIOKEHHS KOMM, N0 Of3Hi UMchpi B KOXKHOMY
6inomy NpaMOKYTHUKY. 3Hak «MiHYC» 3anu1cyiiTe B okpemomy Binomy NIPAMOKYTHUKY nigopyu ein undpu. 3anucara uudpa He mae
BUXOANTY 3a Mexi Binoro npsiMokyTHUKa.

NPaBUMbHO 3arMCaHe YUCNo 2 Matume Takuit BMrﬂﬂﬂli .

npaBuIikHO 3anucade yucno 0,5 matume Takui Burnag; :

NpaBuMbHO 3anucaxe Yucno 3,75 marume Takun BUFMsa:

NpaeunbHO 3anucaxe Yueno —102,125 matume Takwit Burnag: | —

Binmoeingi no sasxauns 31—33

31. 3. 4. 4. 9%. 32.616 cm?2. 33.a=1;ac¢ ——1—; —-iJ




3SMICT

AJITEBPA I TIOYATKH AHAJII3Y

C-1. Crenius 8 JOBLILHUM AifiCHUM ITOKA3HUKOM. TlorasauKoBa GYHKIISA,

ii BracTusocTi Ta rpadiku. [lokasHHKOBI PIBHAHHA Ta HEPIBHOCTL .eeveencornrns

TKP-1. Cremiup 3 JOBiABHUM [JifiCHUM IOKA3HHKOM. TToxasHUKOBA PYHKIIiA,

{i sractusocti Ta rpadixn. IloxasHUKOBI PiBHAHHA TA HEPIBHOCTL .evieveararans

C-2. Jlorapudmu Ta iX BIACTHBOCTI. Jlorapudmiuna Qpynrnis, ii BIACTHUBOCTL
ta rpadik. JIorapr@MIUHL PIBHAHHESA ..ovvvrrmiierrriiimnniiaineettinrnannaeeees

TKP-2. Jlorapudmu Ta iX BIACTHBOCTI. Jlorapudmiuna QyHKIid,
ii sractuBocTi Ta rpadix. Jorapu@Mival PIBHAHEA «ooiveeeeriiiiiinaenenreene

C-3. Jlorapudmiuni nepiesocti. CucreMy IMOKAZHUKOBIX i porapudmivHEIX
PIBHSAHD Ta HEPIBHOCTEH «eveuvsrririmnnarerimusssmnirniinneninessastsnersnnnnsees cereees

C-4. TMoxasaukosi i norapudmiuni piBHAHEA Ta HEepiBHOCTL 3 MapaMeTpoM.
Cucremu Jorapu@MiuHEMX Ta TOKa3HUKOBUX PIBHAHD 3 IapaMeTPOM.
IMoxinui moKasHHKOBOL, Torapudmivnol Ta CTeIeHeBOl PYHKIIH ..ovvvvranennens

TKP-3. Jlorapubmiuni Hepisrocti. CucreMy IMOKASHUKOBUX i norapudpmiuamx
piBHAHD Ta HepiBHOCTEH. TlorasuuKkosi i JorapubmiuHi PiBHAHHA
ta HepiBHOCTi 3 mapamerpom. CucremMu JorapudMiuHUX Ta MOKA3ZHIKOBUX
piBHAHb 3 napamerpom. IloxixHi TOKA3HUKOBOI, norapn@mmnm
Ta cTerneHeBOI MYHKIMI .vvivverieiaineiiiaiieaananaie ceeerranes

C-5. Tlepsicua Ta ii Bracrusocri. Tabnums nepsicaux. IIpaBuna 3HAXOMKEHHSA
mepsicHux. BusHaueHuit inrerpay, foro dismunuit i reoMeTpuyHKR 3MICT ...

TKP-4. Ilepsicua Ta ii snacrusocri. Tabnuusa nepeicuux. IIpasuna
3HAXOKEeHHSA HepBicHuX. BusHaueHuil inTerpar, itoro disumunui
i TEOMETDIUHIE BMICT .oivrrrrruirerrernsusreermmmiimnsnsressistmnriiastntrissesstsnaieeeees

C-6. OGunciienns BusHaUYeHHX inTerpanin. OcHoBHI BJIACTHBOCTI BUSHAUEHUX
igTerpaiis. OGUYHCICHHS IO MJIOCKHAX iryp Ta immri
BACTOCYBAHHSA IHTETPAIIA «eeveverrrersansssseenrassatssnnoriiiiiassieianttetncessesienenses

TKP-5. Ofuncienns BusHaueHnx inTerpanin. OcHoBHL BIACTHBOCTL
BH3HauyeHux igTerpakis. OGUMCICHHA ILIOML ILIOCKUX Q)lryp ra immi
BACTOCYBAHHA THTETPAIIA +vvvvrrrrnresssassssrensrarmnnmssssiiisetotnianimnsnntssieeeties

C-7. Muo)xuHa Ta ii eJieMeHTH. EJIeMEHTPI KOM61HaTOpI/H{I/I. PO8M1meHHﬂ,
IIepecTaHOBKH, KomGinanil. Bumagxkosuit JOCHiA I BUIAZKOBA nojmis.
VIMOBIPHICTE TOMIT 1uvvvvereerneeriniimeniinnemenisiiiisiunninnacusee

TKP-6. MuoxkuHa Ta ii ejgeMeHTH. BEreMenTH rombinaropuru. Posminienns,
mepecTaHOBKM, KoMObiHaril. Bunazaxosuit gocuiy i BUIAZKOBA IOALA.
PIMOBIDHICTD TOZE +evvveeersrreersrrensrnneessusesennreesissassessnttsssanseenasssanestees

C-8. Onepanii Hag noaiamu. Axciomu Teopii nMOBlpHoc'ren Ta OCHOBHL
Hacmigxy 3 Hux. Hesame:xui moxii. YMoBHA fiMoOBipHiCTE.
Bumnazxopa BeJIMUMHA Ta 1i MaTeMaTHiHe CHIOMIBAHHA covereneneenranrncnesssssseaces

TKP-7. Onepanii Hax moziamMu. Axciomu Teopil #iMoBipHOCTEH# T4 OCHOBHI
macnigku 8 Hux. Hesanemni mogii. YmMoBHA HMOBIPHICTB.
BunagkoBa BeJHIMHA Ta ii MATEMATHIHE CHOIBAHHIA ..ovvvtirrmrrinnmnnssrerennees

C-9. MeToxu pO3B’A3YBAHHS DiBHAHD 3 OJHIEI0 BMIHHOIO +vveeveracssnsssosasnonssssanssoss
C-10. MeTozu poss’ssyBaHHs HepiBHOCTeH 3 OHIEIO BMIHHOIO tevenrnrnransaransnenannnne
TKP-8. Meronu poss’A3yBaHHA DIBHAHHA Ta HepiBHOCTEH 3 OJHIEI0 3MIHHOKIO ......
C-11. CucreMu piBHAHB Ta MeTOmM iX poss’asyBaHHdA. 3amaui 3 HapaMeTpaMu .....
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TKP-9. CucreMy piBHAHB TA METOAU iX PO3B’SI8YBaHHA. Bagaui 3 mapaMeTpamu ...
TKP-10. TlincyMxoBa KOHTponbHa pobora 3a 11 Kiac (Ha 2 POIIHH) .eoveiurrsrnnnrnan

TEOMETPIA
C-1. OporpanHi Ta MHOTOrDaHHI KyTH. MuOrorpaHHuK Ta HOro eJIeMeHTH.
TIpuaMa. TIAPATETEIIIIEN «oveeerisrrrrnrnerarsnsasuntrtnsstenasunsntesesssssurnnansenseees
C-2. Ilipamina. 3pisana mipamina. TIpaBUIBH] MHOTOTDAHHIKH tevveerresrscsssscascenns
THP-1. MHOTOIDAHHTKIL +evunernnersuasesesenssrsraraiosansstssitistnioianestosttiissmoiseesscie:

C-3. Imnirap. Koryc. 3pisalmil KOHYC ..c.ovvrrrenermrnneimeerenes

evevessssccssnsnaose

C-4. Kyas i chepa. Kombinarii reomerpuIHmx TII ceevevnenennes
TEP-2. Tifla OBEDTAHES «ecuveerserrsreruerrssssessmmimtriossnassetsisiistariitnsststtnsstanneiee:
C-5. O6’€MH MHOTOTDAHEITKIB t1uvturrrerreresitieiasinimmuortostioriiimiommeststsisiosneissaee
TKP-3. O6’eMi MHOTOTDAHHMKLB 1vveeurraenrrsriestionsruenocssiststicismotitastorsisricasarness
C-6. 06’eM MUIIHAPA, KOHYC2 i BDIBAHOTO KOHYCA .cvcrserrvrriminrironnunnneuttanonnannnnes

C-7. 06’em xyui Ta ii wacrun. ITnoma Giunol IIOBEPXHi, [JIOLIA TTOBHOL
moBepxHi LT 06epTaHHM. IITOIIA CHEPH «orvrrrrrrririiiiarsramerincrirermnrieisneeees

TKP-4. O6’eMH TA [UIOML IIOBEPXOHE TiMl 0GEPTAHH .1rvvemerieriisterinusanenrssintiessees
TKP-5. [TincyMKoBa KOHTPONbHA poboTa 3 reomerpii 3a 11 KJIAC .cvevniiiiiiiniinnes

Hodamox
TPEHYBATBHIH TECT .veevuserrerssrorrarernnossttsssstinmmtntuusosisienies
BiznoBini 70 TPEHYBANBHOTO TECTY  erseeeestrssnsirarnraanasssoseones
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